
Rušnou křižovatku obklopila zeleň

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 11 / 3. 6. 2016

Hlavní náměstí patřilo v pátek  
20. a v sobotu 21. května Bam- 
bifestu – přehlídce volnočaso-
vých aktivit pro děti a mládež, 
kterou pořádalo Středisko volné-
ho času Méďa Krnov. Kromě vel-
kého výběru aktivit na návštěvní-
ky čekala vystoupení zájmových 
útvarů SVČ Méďa, mezi jinými  
i tanečního souboru Antigoni (na 
snímku). 

Křižovatku obklopila 
zeleň

V TIC se půjčují 
koloběžky

Architekta Krnov zaujal

IVG Colbachini 
expanduje

Město ocenilo sportovce 
a osobnosti kultury

Noc kostelů se blíží 

Archiv připomene odsun

POZVÁNÍ
na 14. zasedání Zastupitelstva 

města Krnova,
které se bude konat

ve středu 15. června 2016  
od 16.30 hodin

v hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů, Krnov. 

Program:
1. Zahájení
2. �Usnesení ze schůze rady města 

(ze dne 12. 5., 25. 5. a 8. 6.)
3. Úprava rozpočtu města 
4. Hovory s občany (18.00-18.30)
5. Různé, podněty občanů
6. Kontrola úkolů, závěr

I tak neosobní prostor, jako je 
rušná křižovatka, může být na 
pohled příjemný. Město Krnov si 
je toho vědomo a proto nechalo 
ozelenit křižovatku ulic Petrovické  
a Jesenické a Smetanova okruhu. 

„Nová zeleň by měla zpříjemnit 
tuto frekventovanou část města a zá-
roveň nahradit starou a nevhodnou 
zeleň, kterou jsme nechali odstranit 
v loňském roce,“ uvedl místostaros-
ta Michal Brunclík. Ozeleněním 
prošly dvě plochy. Větší, u panelo-
vých domů, kde byly vloni skáceny 
topoly, a menší na rohu Petrovické 

ulice a Smetanova okruhu. „Na 
uvolněné ploše po topolech byl zasa-
zen solitérní strom, liliovník tulipá-
nokvětý. Pod ním jsou půdopokryv-
né jalovce, okrasné řebříčky, zimole-
zy, tavolníky a ostřice. Nízké trvalky 
a okrasná tráva pokryla i menší plo-
chu,“ uvedla Petra Mužíková z od-
boru životního prostředí. Práce za 
necelých 70 tisíc korun realizovala 
společnost Sadové úpravy.

Starých topolů, jejichž životnost 
se v městském prostředí podstatně 
zkracuje a z  nichž se často odla-
mují větve, je na území města více. 

„Kvůli krátkověkosti a nízké provoz-
ní bezpečnosti jsou postupně nahra-
zovány vhodnějšími. Podél ulic by to 
měly být stromy, jako hlohy, okrasné 
ovocné dřeviny, javory nebo lípy, 
které lépe snášejí zasolení a nedo-
statek vláhy vlivem zadláždění. Na 
volná prostranství pak patří solitér-
ní stromy. Například již zmiňova-
ný liliovník, platany, buky, jinany,“ 
upřesnila Petra Mužíková. Na ob-
novu stromů je v rozpočtu města 
každoročně pamatováno částkou 
100 tisíc korun. 

(Pokračování na str. 3)



2

K poznávání Krnova 
poslouží koloběžky

KrátceKrátce

Přesun zastávek k nádraží není možný

V Turistickém informačním centru Krnov si můžete za 50 korun na den 
vypůjčit koloběžku. 

Usnesení rady města 
zveřejněna na webu 
Na webových stránkách města 
byla zveřejněna usnesení ze schůzí 
Rady města Krnova, které se konaly  
12. a 25. května. Najdete je na www.
krnov.cz v odkazu Město Krnov 
– Vedení města – Rada města – 
Usnesení RM 2014-2018. 

Setkání volyňských 
Čechů opět v Krnově
V Krnově se v sobotu 4. června usku-
teční 2. setkání volyňských Čechů  
a jejich potomků. Zavzpomínat na 
své předky a podělit se o své vzpo-
mínky s ostatními přijdou volyň-
ští Češi z  Krnovska, Osoblažska, 
Opavska, z  Čech i z  jižní Moravy. 
Zahájení se koná v poutním kostele 
na Cvilíně v 10.00 hodin. Po boho-
službě, věnované padlým ve válce  
a obětem násilí, bude následovat 
setkání přátel a známých v  penzi-
onu Šelenburk. Zde účastníky se-
tkání mimo jiné čeká i představení 
bakalářské práce Martina Veličky, 
která pojednává o účasti jeho dě-
dečka, volyňského Čecha, ve 2. svě-
tové válce.

Trhy na Hlavním náměstí
Farmářské trhy na Hlavním ná-
městí změnily provozovatele. 
V  letošním roce je bude pořádat 
pod názvem Slezský rynek Spolek 
českých výrobců a zemědělců. Na 
Slezský rynek si můžete přijít na-
koupit co 14 dnů vždy v  úterý od 
8.00 do 16.00 hodin. Do konce le-
tošního roku se trhy budou konat 
7. a 26. června, 12. a 26. července, 
9. a 23. srpna, 6. a 20. září, 4. a 18. 
října, 8. a 29. listopadu a také v po-
sledním měsíci v  roce, prosincové 
termíny ale ještě nejsou známy.  

Způsobů, jak poznávat naše 
město a jeho okolí, je mnoho. Po 
památkách nebo za přírodními za-
jímavostmi můžete vyrazit pěšky, 
na kole, autem a také na koloběžce. 
Že ji nevlastníte, nevadí, můžete  
si ji půjčit v turistickém informač-
ním centru (TIC) na Hlavním ná-
městí.

„Koloběžky se nám podařilo zís-
kat formou výpůjčky a následného 
daru od společnosti Moravian-
Silesian Tourism v rámci projektu 
Podpora tvorby a marketingu pro-
duktů cestovního ruchu na území 
Moravskoslezského kraje, spolufi-
nancovaného z Regionálního ope-
račního programu Moravskoslezsko 
2007-2013. Věřím, že si tento mo-
derní dopravní prostředek najde své 

příznivce, pro něž se objevování krás 
Krnova stane příjemnou zábavou,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška. 

Pracovníci TIC koloběžky půj-
čují po složení vratné kauce ve výši 
500 korun a předložení občanského 
průkazu, případně jiného dokla-
du totožnosti. Půjčovné na den je  
50 korun, při odevzdání koloběžky 
zpět se kauce vrací. Koloběžky je 
možno zarezervovat osobně v pro-
vozovně TIC na Hlavním náměstí, 
telefonicky na č. 554 614 612 nebo 
739  548  957, nebo prostřednic-
tvím e-mailu infocentrum.krnov@
seznam.cz a následně si je vyzved-
nout v TIC. Zájemci zde mají k dis-
pozici celkem šest koloběžek, tak-
že na výlet může společně vyrazit  
i početnější skupina.                   (dc)  

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším kon-
zultačním dnem je úterý 7. června. 
Pracovník ČOI bude zájemcům  
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v kanceláři č. 240. 

Beseda o bezpečnosti 
nejen pro seniory 
Jak se nestát obětí protiprávního 
jednání a informace k bezpečnosti 
v silničním provozu, a to jak z po-
hledu chodců, cyklistů, ale i řidičů. 
To je téma besedy, kterou nejen pro 
seniory pořádá ve čtvrtek 9. června 
Domov pro seniory Krnov ve spo-
lupráci s Policií ČR. Beseda se koná 
v kulturním sále domova pro seni-
ory v Rooseveltově ulici a začíná ve 
14.30 hodin.  

Podpořte 
Benjamín

Středisko Benjamín Slezské 
diakonie má záměr u příležitosti 
svého osmnáctiletého působení 
v  Krnově vydat netradiční kalen- 
dáře, pohlednice a uspořádat vý- 
stavy fotografií, na kterých budou 
jeho klienti vidět „jinak“. Pro 
svůj projekt nyní shromažďuje fi- 
nance na crowdfundingovém por- 
tálu Hithit.cz. Cílová částka byla 
stanovena na 120 tisíc korun, 
nejnižší příspěvek je 45 korun. 
Podrobnější informace najdete 
na Hithit.cz pod názvem projektu  
„I takoví jsme – kalendář, který 
vám nesmí chybět“. 
Projekt pracovníci Benjamínu 
prezentovali také na dětském dnu, 
který pořádala 28. května na letišti 
Městská policie Krnov. „Jsme rádi, 
že jsme dostali od velitele městské 
policie pana Moravce nabídku zde 
náš projekt představit. Měli jsme tak 
možnost veřejnost seznámit s tím, 
z jakých důvodů peníze na kalendář 
a další předměty sháníme,“ uved-
la vedoucí Benjamínu Veronika 
Židková. Prezentace se setkala 
s úspěchem. Samotní strážníci při-
spěli částkou 1500 korun, od ná-
vštěvníků Dětského dne se projekt 
posunul o dalších 4050 korun. 
„Na úspěšné dokončení projektu 
máme už jen dvacet dnů, během 
kterých musíme získat ještě 50 tisíc 
korun. K dosažení této částky stále 
oslovujeme drobné dárce, krnovské 
firmy a nyní jednáme i s fotbalovým 
týmem, který by chtěl náš projekt 
propagovat při jednom ze svých 
utkání. Věříme, že díky podpoře 
veřejnosti náš projekt splníme na 
100 procent a nejen my se budeme 
těšit z krásných kalendářů, pohled-
nic, magnetek a skvělých obrazů. 
Odměnou za toto snažení pro nás 
jistě bude i komorní křest kalendáře. 
Roli kmotry nám totiž přímo na dět-
ském dnu přislíbila Miss ČR a Miss 
Europe Monika Žídková. Setkání 
s ní bude jistě pro spoustu našich kli-
entů nezapomenutelným zážitkem,“ 
uzavřela Veronika Židková.

Přerušení vlakové dopravy na 
trati Krnov – Opava z důvodu revi-
talizace železniční trati a její nahra-
zení autobusy způsobuje nárazové 
komplikace v dopravě v křižovatce 
ulic Hlubčické, U Jatek a Tolstého. 
Město na ně upozornili zdejší 
obyvatelé, kteří požadovali, aby se 
provizorní zastávky z  obou směrů 
přesunuly do prostor železniční za-
stávky Krnov-Cvilín. To ale podle 
Českých drah není zejména z bez-
pečnostních důvodů možné. 

„Zásadním a nejvýznamnějším 
důvodem, proč zastávka autobusů 
náhradní autobusové dopravy není 
umístěna v  prostoru před budovou 
nádraží Krnov-Cvilín, ale ve vzdále-
nosti 200 metrů, je bezpečnost cestu-
jících při organizování náhradní au-
tobusové dopravy,“ uvádí Miroslav 
Klich z  ostravského regionálního 
obchodního centra ČD. Doprava 
v  prostoru před nádražím totiž 
není organizována dopravním zna-
čením a prostor samotný je velmi 
omezený a umožňoval by vytočení 
autobusu pouze v  případě, že by 
se zde nenacházelo žádné vozidlo. 
„Dalším problémem je skutečnost, 
že náhradní autobusová doprava 
je ve většině spojů zajišťována více 
autobusy, převážně třemi, z  toho 
jedním s  přívěsným vozíkem na 
přepravu jízdních kol, ve špičkách 

dokonce až pěti autobusy v jednom 
směru. Pokud v  prostoru před bu-
dovou nádraží zastaví tři autobusy  
a na zpevněnou plochu bez chod-
níků vystoupí současně větší počet 
cestujících, autobusy budou odjíždět 
mezi volně se pohybujícími chodci. 
Jestliže do prostoru před nádražím 
najedou současně autobusy z  obou 
směrů, nebude možné zajistit, aby 
stály na odlišných místech a cestující 
tak budou muset chodit od autobu-
su k autobusu a hledat ten správný 
pro svůj směr. Ani první autobus, 
který zde zastaví, nebude moci pro-
stor opustit, dokud se řidič nepře-
svědčí, že by mohl na zastávce zane-
chat nějakého cestujícího. Všechny 
autobusy tedy budou stát po celou 
dobu, dokud se mezi nimi budou 
pohybovat jakékoliv osoby,“ pokra-
čuje Miroslav Klich s tím, že takto 
by docházelo k významným zpož-
děním a cestující, kteří z Opavy po-
kračují do jiných míst, by nemuseli 
spoj stihnout. 

V prostoru před nádražím navíc 
panuje zvýšený pohyb osob se sní-
ženou schopností pohybu, a to jak 
s berlemi, tak i na invalidních vo-
zících, z přilehlého domu s pečova-
telskou službou. S ohledem na tyto 
skutečnosti a především z důvodu 
zajištění bezpečnosti cestujících 
společnost České dráhy variantu se 

zajížděním autobusů před nádraží 
odmítla.

Akceptovala ale připomínku, že 
zastávky jsou umístěny nevhodně, 
a když dorazí na místo tři autobu-
sy, zasahují do křižovatky a chodci 
tak nemohou využít přechodu pro 
chodce. „Označník zastávky ve smě-
ru do stanice Krnov byl proto pře-
sunut přibližně o deset metrů dále 
od křižovatky s  konstatováním, že 
prostor mezi přechodem pro chodce 
a označníkem je nyní již dostatečný. 
Jsme si vědomi, že výluka železnič-
ní dopravy má dočasné dopady na 
komfort námi poskytovaných slu-
žeb a zvýšený provoz autobusů ná-
hradní autobusové dopravy může 
mít dopad i na občany v přilehlých 
oblastech. Bohužel tomuto se ne-
lze vyhnout a přenesení problému  
„o dům dále“ nebývá nejvhodnějším 
řešením, ba naopak může způsobit 
mnohem větší komplikace. Věříme 
však, že všechny tyto komplikace bu-
dou vyváženy zvýšeným komfortem 
a především bezpečností železniční-
ho provozu na zrekonstruované tra-
ti,“ uzavírá Miroslav Klich. 

Stížností na provizorní zastávky 
náhradní autobusové dopravy bylo 
vícero. Město už vyřešilo problém 
absence odpadkových košů a lavi-
ček. Výluka potrvá do začátku pro-
since.                                                (dc)
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Více než 83 tisíc korun. To je výsledek tradiční sbírky Český den proti 
rakovině v Krnově a okolí. Jak uvedla Jarmila Novotná, předsedkyně 
sdružení Onko Niké, které sbírku v našem regionu pořádalo, tomuto 
výsledku nahrálo pěkné počasí i velké úsilí prodávajících studentek, 
studentů i samotných členek sdružení. Kytičku si lidé mohli koupit ne-
jen od prodejců v ulicích, ale i ve stánku v Hobzíkově ulici, kde získali 
také informace o prevenci rakoviny prsu a mohli si vyzkoušet samovy-
šetření na edukačním modelu prsou. 

Křižovatku obklopila zeleň 

Uzavírky přejezdů pokračují

Architekta Krnov zaujal

Mapové podklady budou 
už na podzim přesnější 

„Stále ještě jsem v šoku z toho, 
kolik nádherných staveb jsem viděl 
v Krnově. Většina by ale zasloužila 
rekonstrukci.“ Takto okomentoval 
na svém twitteru návštěvu našeho 
města architekt Adam Gebrian, 
jenž přijel na pozvání komise pro 
architekturu a urbanismus.    

Nezlomný kritik a propagátor 
architektury a urbanismu během 
čtvrtka 19. a pátku 20. května 
absolvoval celkem čtyři setkání. 
Přednášel žákům a studentům, 
jeho přednášku v  kině Mír si ne-
nechala ujít veřejnost, debatoval 
v  Městské kavárně s odborníky  
i fanoušky architektury a v  závě-
ru se setkal na radnici s vedením 
města a zaměstnanci městského 
úřadu. „Návštěva tohoto význam-
ného architekta se konala v  rámci 
programu Archikultura Krnov 2016 
a byla součástí propagace architek-
tury, kterou financuje a spolupořádá 
město Krnov z podnětu komise pro 
architekturu a urbanismus. Naší 
snahou je v  těch iniciativách po-
kračovat, představovat architekturu  
a urbanismus a vzbudit diskusi mezi 
veřejností,“ uvedl Roman Anderle, 
člen komise rady města Krnova pro 
urbanismus a architekturu.

Pro veřejnost si Adam Gebrian 
připravil přednášku s názvem Skry- 
té příležitosti: Využívání (zdánlivě) 
bezcenných objektů. Nejen těch si 
v Krnově stačil všimnout, byť neměl 
příliš času na podrobnou prohlídku 
města. „Máte tu krásné stavby, ze-
jména z přelomu 19. a 20. století, ale 
jsou ve špatném stavu. Přitom mají 
obrovský potenciál. Kdybych se měl 
já rozhodnout, tak řeknu: staveb-
ní uzávěra. Nepostavíte vůbec nic 

nového a budete opravovat jenom 
to, co máte,“ odpověděl v  úvodu 
přednášky na dotaz z  publika, jak 
vidí Krnov. Pozastavil se také nad 
vnitřními rezervami ve městě, kte-
ré vznikly bouráním, asanacemi, 
anebo jinými důvody. „Je tu spousta 
míst, které se dají využít, dostavět. 
Mockrát jsem se setkal s tím, že řada 
lidí si myslí, že čím víc volného místa 
ve městě, tím lépe. Já si myslím přes-
ný opak. Umím si představit, že se 
dá do města vložit spousta nových 
věcí. Otázkou je, jestli po nich je, 
nebo bude poptávka. Krnov by to 
bez problémů zvládnul. A není to 
tak, že když chcete stavět v  centru, 
musíte zlikvidovat park, to určitě 
není krnovský případ,“ řekl Adam 
Gebrian. Velký potenciál viděl také 
podél řeky Opavy. „Zdá se mi, že 
je to málo využité, že průchodnost 
v podélném směru je slabá. Spousta 
drobných zásahů by tomu prospěla,“ 
uvedl. 

Další dotaz se týkal bývalé 
Karnoly na náměstí Míru, zda 
bourat, či nebourat. „Jsem zastánce 
toho, že bourání je poslední varian-
ta a pokusím se vám ukázat řadu 
příkladů, kdy si někdo myslel, že by 
bylo snadné zbourat, ale nakonec 
se rozhodl nebourat, ale rekonstru-
ovat, adaptovat, dostavět a vždy se 
to ukázalo jako výhodnější varian-
ta. Teď nemluvím o ekonomice, ale  
o zachování historické paměti, pro-
tože síla zvyku je důležitá. Osobně 
si nevzpomínám na žádnou důleži-
tou stavbu, kterou jsme v minulosti 
zbourali a po letech bychom řekli, to 
jsme rádi, že jsme to zbourali, vět-
šinou je to přesně obráceně,“ řekl 
Adam Gebrian.                           (dc)  

V  minulých dnech projíždělo 
částí Krnova zvláštní auto. To fir-
ma Geovap realizovala pro město 
Krnov laserové skenování, které 
umožňuje přesně zaměřit prostoro-
vé souřadnice jakéhokoliv objektu. 

Výsledky zaměření by se na 
podzim měly objevit jak na Ma- 
povém portálu ORP Krnov, tak 
na  portálu Jednotná technická 
mapa ORP Krnov. První slouží ši-
roké veřejnosti, druhý pak zejména 
geodetům, fir-
mám a projek-
tantům.

Údaje z  mě-
ření, zanesené 
do map, umož-
ňují investu-
jícím subjek-
tům, které plá-
nují investice  
a opravy, rychle získat přesné a ak-
tuální informace o území. Městu 
Krnov tato data mohou rovněž po-
moci k  rozhodování o investicích  
a opravách městského majetku  
a také by měly sloužit k revizi ma-
jetku a jeho pasportizaci, která 
zahrnuje údaje o přesné poloze ob-
jektů a další informace.

Vozidlo projíždělo ulicemi Al- 
brechtickou – po viadukt, Miku- 
lášskou, Revoluční, M. Gorkého, 
Petrovickou – po řeku a po všech 

navazujících bočních ulicích. Od- 
tud budeme mít nejpřesnější polo-
hopis a výškopis. 

Brzy také do našeho GISu přiby-
de letecké snímkování z roku 2015, 
které celému Moravskoslezskému 
kraji zajistil krajský úřad. Toto 
snímkování prováděla pro celou 
Českou republiku firma TopGis, 
která zároveň poskytuje letecké 
snímkování pro Mapy.cz. TopGis 
bude letos snímkovat zvlášť město 

Krnov, včetně 
nově budova-
né průmyslové 
zóny. 

Snažíme se 
tak mít v  na-
šem geogra-
fickém infor-
mačním sys-
tému (GIS) co 

nejaktuálnější a nejpřesnější data, 
která mohou sloužit jak občanům, 
tak vedení radnice, investorům 
a dalším subjektům k  přehledu  
o území, rozhodování o investicích, 
opravách a majetku nejen měs-
ta Krnova, ale celého Krnovska, 
které zahrnuje pětadvacet obcí 
od Úvalna, přes Brantice a Zátor, 
Město Albrechtice, Heřmanovice 
až po Osoblahu. Tomáš Indruch, 
správce GIS, Mětstský úřad 
v Krnově

(Pokračování ze str. 1)
Ozelenění křižovatky v  bezpro-

střední blízkosti sídliště v  ulicích 
Budovatelů, Jesenické a Petrovické 
je první vlaštovkou jeho budoucí-
ho ozelenění. „Chceme se zabývat 
postupným doplňováním vhod-
ných typů stromů tam, kde již jsou 
opraveny chodníky. Nyní dominují 
břízy, smrky a borovice, což jistě 
v rámci sídlištního typu zástavby 
není to pravé ořechové,“ řekl Michal 
Brunclík. 

Aby obnova zeleně na sídlišti 
měla svůj řád a byla komplexní, 
zadá město v  nejbližších dnech 
vypracování studie. Jejím zákla-
dem bude podrobná inventarizace 

a řešit bude obnovu vegetačních 
prvků, trasování cest a povrchů  
s ohledem na řešení celkové kon-
cepce, dále se bude zabývat rozmís-
těním, případně výměnou mobili-
áře a propočtem nákladů. „Až bu-
deme mít studii k dispozici, předlo-
žíme ji k připomínkování občanům. 
Dá se totiž očekávat, že před výsad-
bou nové zeleně dojde k odstranění 
mnoha stromů, které jsou nemocné, 
neperspektivní nebo nevhodné, a to 
vždy vzbuzuje silné emoce. Podobně 
jsme postupovali i v případě regene-
race zeleně na Sídlišti pod Cvilínem 
před více než deseti lety,“ uzavřel 
Dušan Martiník z odboru životní-
ho prostředí.                                 (dc)  

Krnov má za sebou první něko-
likahodinové uzavírky železničních 
přejezdů, které si vyžádala revitali-
zace železniční trati z Opavy do 
Krnova. Další budou následovat 
v  červenci. Známé už je omezení 
dopravy v  Petrovické ulici, které 
potrvá od 18. července od 7.00 ho-
din do 18. srpna do 22.00 hodin. 

V  tomto období bude pro vozi-
dla nad 3,5 t, včetně vozidel veřej-
né osobní linkové dopravy, a vo-
zidla integrovaného záchranného 
systému vybudován na přejezdu 
provizorní panelový přejezd, na 
němž bude provoz veden v jednom 
jízdním pruhu a řízen světelnou 
signalizací. Ostatní vozidla do 3,5 t 
pojedou po objízdné trase. 

Objížďka povede z Petrovické 
ulice ve směru do centra města 
kolem koupaliště a dále po uli-
cích Karáskově, Křížkovského, 
Jiráskově, Rooseveltově zpět na 
silnici č. I/45 v ulici Petrovické. Ve 
směru na Polsko objížďka povede 
druhým směrem, a to po komuni-
kacích v  ulicích Smetanův okruh, 
Dvořákův okruh, Hřbitovní a ko-
lem zahrádkářské osady a řeky na 
silnici č. I/45 v Petrovické ulici. 

Částečnou uzavírkou nebudou 
dotčeny autobusové zastávky a tra- 
sy MHD. To ale nebude platit  
v době úplné uzavírky, která pro-
běhne 29. 7. od 8.00 do 14.00 ho-
din a 31. 7. od 8.00 do 14.00 hodin. 
V  tuto dobu nebude pro vozidla 
nad 3,5 t stanovena objízdná trasa, 
to znamená, že nebude umožněn 
jejich průjezd jak přes provizorní 
panelový přejezd po silnici č. I/45, 
tak po objízdných trasách.

Při úplné uzavírce bude u linky  
č. 856806 MHD Krnov omezení 
spojů č. 9 a 10, kdy tyto spoje budou 
ukončeny na autobusovém stano-
višti a autobusové zastávky Krnov, 
st. Hranice; Krnov, Dřevosklad; 
Krnov, Petrovická ul. a Krnov,  
U stadionu nebudou obslouženy.

Prodej pozemku 
v průmyslové zóně
Město Krnov nabízí k prodeji 
pozemek o výměře 100.000 m2. 
Budoucí využití je „Průmyslová 
zóna II. etapa“. Město Krnov je 
žadatelem o státní dotaci posky-
tovanou Ministerstvem průmyslu 
a obchodu ČR. Podnikatelský zá-
měr každého investora bude před 
uzavřením kupní smlouvy na 
ministerstvu projednán. Nabídka 
platí do 25. 7. 2016.
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Z odboru správy majetku města

Volná pracovní místa 

Ve Smetanových sadech byly instalovány tři nové informační tabule 
s texty, týkajícími se historie sadů a vybraných památek. Texty jsou 
v češtině, polštině a němčině.     

Firma IVG Colbachini 
rozšiřuje svou výrobu

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 16, Albrechtická 100A, vel. 
0+1, 31,79 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.372 Kč, služby 
(1 osoba) 1.440 Kč (+ 400 Kč kaž-
dá další os.), celkem 2.812 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 12. 6. 
2016. Tiskopis žádosti a informace: 
odd. pronájmů bytů, Hlavní nám. 
34, p. Surmová, tel. 554  697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 29, SPC L/52, vel. 1+1, 38,22 
m2 vč. sklepa, 6. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 1.595 Kč, služby (1 osoba) 
1.460 Kč (+ 460 Kč každá další 
os.), celkem 3.055 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: 6. 6. 2016 (16.15-
16.45). Platnost nabídky: do 12. 
6. 2016. Řízení obálkovou meto-
dou: 13. 6. 2016 v 15.00 hod., MěÚ 
Krnov, Hlavní nám. 34, 2. patro. 

Informace: odd. pronájmů a pro-
dejů, p. Konečná, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 39, SPC L/52, vel. 1+3, 83,14 
m2 s balkonem, vč. sklepa, 8. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 3.440 Kč, 
služby (1 osoba) 2.119 Kč (+ 460 
Kč každá další os.), celkem 5.559 
Kč/měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 
6. 6. 2016 (16.15-16.45). Platnost 
nabídky: do 13. 6. 2016. Řízení 
obálkovou metodou: 15. 6. 2016 
v  15.00 hod., MěÚ Krnov, Hlavní 
nám. 34, 2. patro, zasedací míst-
nost. Informace: odd. pronájmů  
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.

Bouřky, které se prohnaly Krnovem, lámaly větve a vyvrátily strom. 
V Chářovském parku se vylomila z kořenů lípa srdčitá. Obnažený 
kořenový systém odhalil, že byla napadena dřevokaznou houbou 
– dřevomorem kořenovým, který je špatně rozpoznatelný, jelikož 
výskyt na povrchu stromu je ojedinělý. Pád lípy poškodil vzrostlý 
keř rododendronu a další škodu napáchal vítr u vchodu do parku, 
kde se rozlomila část kmene platanu. Z  těchto důvodů byl vstup 
do Chářovského parku zakázán, a to do doby, než dojde k odklizení 
dřevní hmoty. Na více místech ve městě navíc stále ještě visí na 
stromech ulámané větve. Jejich odstranění probíhá postupně, 
v pořadí podle naléhavosti. 

Společnost IVG  Colbachini  CZ, 
která v průmyslové zóně v Čer- 
veném Dvoře vyrábí průmyslo-
vé hadice použitelné pro  přesun 
různých typů materiálu, postavila 
novou halu, v  níž brzy umístí dvě 
nové linky s vyspělejšími výrobní-
mi technologiemi. 

Firma se dlouhodobě chová spo-
lečensky odpovědně, mimo jiné 
během finanční krize, kdy byla nu-
cena omezit výrobu, nepropouštěla 
své zaměstnance. Nyní opět vyrábí 

ve dvousměnném provozu, letos 
dokonce zvětšila svou výrobní ka-
pacitu a v předešlých měsících při-
jala nové zaměstnance.

V pondělí 16. května společnost 
navštívil náměstek hejtmana kraje 
Daniel Havlík, který vedení podni-
ku dodatečně předal čestné uznání 
za šíření a realizaci myšlenek spole-
čenské odpovědnosti, které společ-
nost IVG Colbachini získala v rám-
ci soutěže Cena hejtmana kraje za 
společenskou odpovědnost. 

Moderní knihovna 
seniorky mile překvapila

Městská knihovna přivítala ve 
středu 18. května vzácnou ná-
vštěvu. Přijely ji navštívit senior-
ky z Domova pro seniory Krnov. 
Mnohé z nich byly dlouhá léta re-
gistrovanými čte-
nářkami, pro ně-
které to však byla 
první návštěva 
po rekonstrukci 
knihovny. 

„Nám knihov-
níkům už to tak 
nepřipadá, ale až 
při vyprávění dam 
jsme si uvědomi-
li, kolik práce se 
v  knihovně udě-
lalo. Třeba že tato 
návštěva mohla 
proběhnout díky bezbariérovosti 
budovy. Našly jsme si čas na malé 
občerstvení, prohlídku knihovny a 
samozřejmě vzpomínky, například 
na milované knížky,“ uvedla kni-
hovnice Radka Kaňoková. 

Spolupráce mezi Městskou kni-
hovnou Krnov a Domem pro se-
niory Krnov je dlouhodobá. Přímo 
v prostorách domova má knihovna 
svou pobočku, která nabízí mož-
nost knížky si pravidelně půjčovat, 

navíc knihovnice Naďa Lhoťanová 
zde pořádá příležitostná nefor-
mální setkání, jako černé hodinky, 
besedy o knihovně a knihách nebo  
o Krnově. 

Před nedáv-
nem byla vzá-
jemná letitá spo-
lupráce rozšířena  
o trénování pa-
měti, jež dovede 
zábavnou formou 
oživit a utřídit 
informace, které 
lidé již z  dřívějš-
ka znají, a na- 
víc je obohacuje  
o nové zkušenosti 
a přináší do živo-
ta zdravý impuls. 

Příští setkání s tréninkem paměti 
v domově chystá Radka Kaňoková 
na 7. června.

„Klientky domova k  nám do-
provodila terapeutka Andrea 
Hradilová, která nás okouzlila svým 
milým a srdečným přístupem. Velké 
díky tedy patří i jí a my se těšíme 
zase na další příjemnou návštěvu 
seniorů u nás, která se uskuteční 
již 22. června,“ uzavřela Radka 
Kaňoková.

Referent oddělení vodního 
a odpadového hospodářství
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta oddělení 
vodního a odpadového hospodář-
ství odboru životního prostředí 
MěÚ v Krnově. Rozsah vykonáva-
né práce, požadavky, osobnostní 
předpoklady a další informace na-
jdete na www.krnov.cz, nebo si je 
můžete vyzvednout u personalistky 
D. Jatzkové. Příjem přihlášek do 
17. 6. 2016 (do 12.00 hod.). Bližší 
informace podá ing. P. Suchý, ve-
doucí odboru ŽP MěÚ, tel. 554 697 
327, nebo Bc. D. Jatzková, DiS, tel. 
554 697 253. 
Personalista – v souběhu
s vedením pokladny  
Technické služby Krnov, s.r.o., vy-
hlašují výběrové řízení na pracov-
ní pozici personalista – v souběhu 
s  vedením pokladny. Požadavky: 
vzdělání středoškolské s maturitou, 
přednostně znalost v  oblasti pra-

covního práva, platného zákoníku 
práce a personalistiky. Nástup mož-
ný od 20. června 2016, nebo podle 
dohody. Písemné profesní životo-
pisy doručte do osobního oddělení 
Technických služeb Krnov, s.r.o., 
ulice Stará č. 11, 794 01 Krnov, a to 
nejpozději do 10. 6. 2016, nebo je 
zašlete na e-mail: info@tskrnov.cz.
Výběrové řízení na posty učitelů
MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie 
Krnov vyhlásila výběrové řízení na 
dvě pozice učitel/učitelka Střední 
školy praktické v Krnově a čtyři po-
zice učitel/učitelka Základní školy  
a základní školy speciální v Krnově. 
Plánovaný nástup 24. srpna 2016. 
Uzávěrka přihlášek do výběrového 
řízení je 15. června 2016 do 15.00 
hodin. Podrobné informace najde-
te na www.krnov.cz v odkazu Město 
Krnov – Aktuality. Informace podá 
také Irena Štěpánová, MŠ, ZŠ  
a SŠ Slezské diakonie Krnov, irena.
stepanova2@gmail.com, tel. č. 605 
516 289. 

Některé seniorky navštívily 
Městskou knihovnu poprvé 
po dlouhých letech. 

Pronájem bufetu na koupališti
Město Krnov vyhlašuje záměr 
podnájmu bufetu v areálu koupa-
liště. Závazný účel: provozování 
občerstvení. Doba podnájmu: na 
dobu určitou – 2 roky (letní sezo-
na 2016-17). Prohlídku si mohou 
zájemci dohodnout individuálně 
s  vedoucím sportovních zaří-
zení Technických služeb Krnov 
ing. Skopalem, tel. 602  550  213, 
V.skopal@centrum.cz. 
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Ranč zaujal jinakostí

Dětský den s integrovaným záchranným systémem, který na letišti 
v  sobotu 28. května pořádala Městská policie Krnov ve spolupráci 
s Aeroklubem Krnov, se vydařil. Bouřky se letišti vyhnuly, děti si užily 
množství atrakcí a na své si přišli i dospělí, kteří mohli obdivovat 
leteckou techniku, práci policistů a hasičů nebo umění kaskadérů.   

Tanečnice TS Flash Krnov se ve dnech 21. a 22. května účastnily 
Mistrovství ČR FTM v České Lípě, kam se sjely nejlepší taneční 
soubory z celé republiky. Malým tanečnicím z Flash děti se 
vystoupení s choreografií Zimní polka velice povedlo, ale do finále 
nepostoupily. Velkého úspěchu naopak dosáhly tanečnice Flash 
junior, kterým finále neuniklo jak v kategorii plesové formace, tak 
show dance. V první z nich se s choreografií Květinový valčík umístily 
na šestém místě, v kategorii show dance s choreografii Příliš mnoho 
Einsteinů obsadily sedmou příčku. 

Krátce Ze ZUŠ Krnov

Ze zpráv městské policie

Třída Soviček z  Mateřské ško-
ly Svatováclavská spolupracuje  
s třídou 2. A ze základní školy na 
Dvořákově okruhu, 
jejíž třídní učitelkou 
je Alena Krygelová. 
Zatím poslední spo-
lečnou aktivitou byla 
exkurze do Dětského 
ranče v  Hlučíně, 
která se uskutečnila  
10. května. 

Během komento-
vané prohlídky krás-
ného prostředí si děti 
prohlédly různá cen-
tra a nabídky parku, 
jako přírodní čističku 
vody pomocí vápence a kořenové-
ho systému rostlin, prošly se dět-
skou rehabilitační zahradou se sed-
mi světadíly a zábavou bylo i krme-
ní zvířat v domácí zoo. Dětem byla 
představena i hlavní myšlenka ran-

če, a to setkávání a společné aktivi-
ty zdravých dětí s dětmi s handica-
pem. Vyzkoušet si mohly chození  

v rehabilitačním ba-
zénku s  kamínky, 
sluneční labyrint či 
léčivou sílu relaxační 
pyramidy. Největší 
úspěch pak měla 
projížďka na koních 
metodou hipoterapie. 
V  závěru pobytu si 
výletníci ověřili své 
dovednosti na dět-
ském hřišti a zábavné 
lanové dráze. 

Tato společná akce 
měla u všech dětí  

i učitelek velký ohlas. Doufáme, že 
se stejnou odezvou se setkají i ty 
další, které obě školy do budoucna 
plánují. Bc. Marcela Vondráko. 
vá, DiS., ředitelka MŠ Svato- 
václavská 

Závěrečná taneční show 
Středisko volného času Méďa po-
řádá v  pátek 10. června od 17.00 
hodin ve velkém sále závěrečnou 
show, na které vystoupí taneční 
soubory Flash, Poupata, Malaika  
a Antigoni. Vstupenky jsou v pro-
deji v recepci SVČ Méďa.

Poslední volná místa 
na letních táborech 
Středisko volného času Méďa hlá-
sí poslední volná místa na letních 
pobytových táborech Tajemství 
staré chaloupky v Holčovicích, 11.-
17. 7., 3400 Kč, informace: lucie.
buchtova@svcmeda.cz; Military ve 
Zlatých Horách, 20.-29. 7., 3950 
Kč, informace: jirina.mickova@sv-
cmeda.cz; Dobrodružství s  kama-
rády z Madagaskaru v Pohořanech, 
15.-23. 8., 3920 Kč, informace: 
marcela.michalkova@svcmeda.cz. 

Zápis do tanečních 
kurzů pro středoškoláky
Už v  červnu se mohou zájemci 
z  řad středoškoláků zapsat do ta-
nečních kurzů ve Středisku volné-
ho času Méďa. První kurz se bude 
konat od 30. 9. do 9. 12. vždy v pá-
tek a zápis do tohoto kurzu pro-
běhne ve dnech 13. až 24. června. 
Druhý kurz je plánován od 13. 1. 
do 24. 3. 2017 a zápis se bude konat 
od 12. do 23. září. Více informací 
a přihlášku naleznete na www.svc-
meda.cz. 

Letní soustředění na zámku
Společenství Severských pánů po-
řádá od 17. do 24. července letní 
soustředění na zámku ve Slezských 
Rudolticích. Akce je určena dě-
tem od devíti do 15 let i dospělým, 
podmínkou je středověký kostým. 
Na programu jsou středověká ře-
mesla, výlety, jízda na koních. 
Cena pro děti je 1400 korun, pro 
dospělé 1200 korun. Více infor-
mací podá Zdeněk Chroboczek, 
e-mail: z.ch.07@seznam.cz, tel. 
737 757 007. 

Dechaři mezi nejlepšími
V ústředním kole soutěže ZUŠ ČR 
v komorní hře s převahou decho-
vých nástrojů potvrdilo dechové 
oddělení ZUŠ Krnov, že patří mezi 
celorepublikovou špičku. V obrov-
ské konkurenci si Žesťový kvintet 
pod vedením Luďka Tlacha přive-
zl první místo a Trio pod vedením 
Pavlina Panayotova druhé. 

Jazzsle v Concerto Bohemia 
Dixieland Jazzsle pod vedením 
Jiřiny Fulnekové byl odbornou po-
rotou vybrán k postupu do druhé-
ho kola 25. ročníku národní rozhla-
sové soutěže Concerto Bohemia. 
Soubory postupující do druhého 
kola se jej účastní prostřednictvím 
soutěžních nahrávek. Tu soubor 
natočil ve studiu Českého rozhlasu 
Ostrava 23. května a nyní čeká na 
verdikt poroty, která vybere sou-
bory, jež se zúčastní Slavnostního 
koncertu vítězů v Praze.

Zahrají si i s Hradišťanem 
Hráč na trubku Ondřej Hnízda  
a klarinetista Richard Švéda uspě-
li v soutěži Mladých talentů ZUŠ 
Moravskoslezského kraje a do-
stali šanci se zúčastnit projektů 
Janáčkova filharmonie dětem a Mo- 
zartovy děti. Zahrají si s filhar-
monickým orchestrem dílo A. P. 
Borodina Polovecké tance a s cim-
bálovou muzikou Hradišťan výběr 
z jejich repertoáru. 

Lidická růže míří do Krnova
Ani z  letošní Mezinárodní dětské 
výtvarné výstavy Lidice neodchá-
zely děti z  výtvarného oboru ZUŠ 
Krnov s  prázdnou. Do soutěže 
přišlo celkem 18 tisíc prací z  ce-
lého světa a žákům ze třídy Ivany 
Steiningerové se podařilo získat šest 
cen. Individuální medaile obdrželi 
N. Rychvalský a M. Zavřel. Medaili 
škole za kolekci malby a grafi-
ky získali L. Boková, M. Hnízda  
a M. Svatoš a čestným uznáním 
byla oceněna práce K. Řemínkové.

Termíny forenzního 
značení jízdních kol
Také v  červnu budou strážní-
ci provádět značení jízdních kol 
syntetickou DNA, jehož součástí 
je registrace do celorepublikové 
databáze a opatření kola nálepkou 
„Městská policie Krnov – chráněno 
DNA“. Takto označená jízdní kola 
odrazují pachatele krádeží, pokud 
i přesto k odcizení dojde, identifi-
kace kradeného kola je snadnější, 
stejně tak jako pátrání po něm. 
Zájemci si musejí předem rezervo-
vat termín na dispečinku Městské 
policie Krnov, Žižkova 20, tel. 
554 617 777. Nejbližší termíny jsou 
7. 6., 9. 6., 15. 6., 17. 6., 23. 6., 25. 6. 
a 30. 6., značení probíhá od 8.00 do 
17.30 hodin. Pro občany Krnova je 
služba zdarma. Více informací na 
www.mpkrnov.cz.

Opilý otec musel 
vrátit dítě matce
O pomoc požádala městskou poli-
cii ve středu 25. května odpoledne 

dvacetiletá žena, která uvedla, že 
má problém s  otcem svého dítěte. 
Ten je opilý a nechce pochopit, že 
v  takovém stavu si dceru nemů-
že vzít na hlídání. V  přítomnosti 
strážníků pětadvacetiletý muž, kte-
rý nadýchal téměř tři promile, dítě 
předal matce. Zároveň byl poučen, 
že když se bude situace opakovat, 
bude věc předána sociálnímu od-
boru Městského úřadu v Krnově. 

Chuligána pomohla
včas odhalit kamera
Kamera dohlížecího systému za-
chytila v  pátek 27. května před 
půlnocí skupinku mladých lidí, 
z nichž jeden mladík rozkopal pře-
nosné dopravní značky umístěné 
na Hlavním náměstí před výjez-
dem z pěší zóny. Hlídka skupinku 
zastihla na Zámeckém náměstí. 
K činu se doznal osmnáctiletý mla-
dík, který se za své chování omluvil 
a společně s  dvěma kamarády se 
vrátil a umístil značky na původní 
místo. 
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Osobnostmi kultury poprvé také talentované děti
Starostka Jana Koukolová 

Petrová společně s  oběma mís-
tostarosty, Michalem Brunclíkem  
a Janem Krkoškou, předala oceně-
ní pěti jednotlivcům a třem těle-
sům, která v  loňském roce vzorně 
reprezentovala naše město na poli 
kultury. 

Čtyři osobnosti převzaly oceně-
ní za celoživotní, nebo dlouhodo-
bý přínos v  kultuře města Krnova  
a v  kategorii Mladý umělec bylo 
oceněno pět dětí do deseti let. 

Tradiční setkání s  vybranými 
osobnostmi kultury spojené s pře-
dáváním ocenění se uskutečnilo 
v úterý 17. května v Koncertní síni 
sv. Ducha. „Tyto chvíle jsou jedineč-
nou příležitostí vám poděkovat za to, 
že svůj talent, pracovitost, fantazii, 
invenci, nadšení pro věc a vědomosti 
dáváte také ve prospěch našeho měs-
ta. Díky vám a vašim úspěchům se 
o Krnovu ví nejen v našem regionu 
či republice, ale i v zahraničí. Mnozí 
z vás se rovněž podílejí na výchově 

mladých lidí, otevírají jim obzory  
a pozitivně ovlivňují jejich pohled 
na svět. Za to všechno vám nyní 
chceme poděkovat. Věřím, že oceně-
ní, které dnes převezmete, bude pro 
vás nejen uznáním za dosavadní vý-
sledky vaší práce, ale současně i po-
vzbuzením do dalších dnů,“ uvedla 
u této příležitosti starostka Jana 
Koukolová Petrová.      

V letošním roce mělo vyhlašová-
ní osobností kultury svá specifika. 
„Poprvé mezi námi nejsou spor-

tovci. Po zkušenostech z  minulých 
let, kdy kapacita síně již nestačila, 
jsme se rozhodli oceňování v kultuře  
a ve sportu oddělit. Další novin-
kou je, že v kategorii kultury popr-
vé oceníme také děti do deseti let,  
a to za mimořádnou píli, nadšení  
a aktivity v roce 2015,“ dodala Jana 
Koukolová Petrová. 

Nominace na ocenění v  kultu-
ře podávají občané a také členové 
kulturní komise. Definitivní slovo 
ve výběru pak má rada města.   (dc)

Jednotlivec do 18 let

Martin Schindler
Mladý klavírista převzal oceně-

ní za vzornou reprezentaci města 
v národních i mezinárodních sou-
těžích. Martin je žákem klavírní 
třídy Šárky Richterové ZUŠ Krnov. 
Má za sebou řadu úspěchů v pres-
tižních soutěžích, například Prague 
Junior Note nebo Pro Bohemia 
v  Ostravě, i v celostátním kole 
soutěže ZUŠ. Vloni s  Dechovým 
orchestrem mladých Krnov zís-
kal Zlaté pásmo a cenu za nejlepší 
provedení povinné skladby. V le-
tošním roce se Čtyřfletem, který 
doprovázel na klavír, získal v kraj-
ském kole 2. místo. 
Adam Višňovský 

Převzal ocenění za aktivní práci 
v loutkářském souboru Krnováček 
a vzornou reprezentaci města při 
práci v tanečním souboru Taxmen, 
kde se nyní podílí na výchově za-
čínajících tanečníků. Adam také 
pracuje v SVČ Méďa a věnuje se 
mimoškolní činnosti v rámci svého 
studia pedagogické školy. 
Karolína Rosická 

Převzala ocenění za vzornou 
reprezentaci města v  národních  
i mezinárodních soutěžích ve hře 
na příčnou flétnu. Je žákyní ZUŠ 
v Krnově, flétnové třídy Kateřiny 
Vidličkové. Ze soutěží a přehlídek 
si přiváží ocenění na úrovni krajské 
i celostátní. Od roku 2011 pracuje 
ve flétnovém kvartetu Čtyřflet. 
Ondřej Hnízda

Převzal ocenění za vzornou 
reprezentaci města v  národních 
i mezinárodních soutěžích ve 
hře na trubku. Hudební vzdělá-
ní získával v ZUŠ Krnov ve třídě 
Luďka Tlacha. Současně je také 
posluchačem 3. ročníku Lidové 
konzervatoře v Ostravě. Vloni  
v ústředním kole celostátní soutěže 
ZUŠ získal 2. místo a zúčastnil se 
X. mezinárodní interpretační sou-
těži dechových nástrojů Brno 2015, 
kde se probojoval do finále mezi 
studenty konzervatoří z celého 
Schengenu. Letos přispěl k postu-
pu žesťového kvinteta ZUŠ Krnov 
do ústředního kola soutěže ZUŠ. 
Své hráčské schopnosti uplatňuje 
v Dechovém orchestru mladých, 

dále je členem dixielandu Jazzsle  
a BigBandu Krnov.
Karolína Orlíková 

Převzala ocenění za vzornou 
reprezentaci města v  národních  
i mezinárodních soutěžích ve 
hře na příčnou flétnu. Je žáky-
ní ZUŠ Krnov ve třídě Kateřiny 
Vidličkové. Patří mezi zakládající 
členky flétnového souboru Čtyřflet, 
od roku 2009 je členkou a sólist-
kou Dechového orchestru mla-
dých Krnov, aktivně spolupracuje  
s BigBandem Krnov, je příležitost-
nou členkou Cimbálové muziky 
Krnov a Edelbandu. V ZUŠ Krnov 
navštěvuje také obor taneční, je 
stálou členkou tanečního souboru 
Naboso.  
Kulturní těleso

Divadelní spolčení Červiven 
Spolčení převzalo ocenění za 

vzornou reprezentaci města na ná-
rodní přehlídce Popelka Rakovník 
2015 a na Jiráskově Hronovu 2015. 
Principálkou souboru je Mgr. Petra 
Severinová, která předává své 
zkušenosti na SPgŠ a SZŠ Krnov 
v předmětu dramatická výchova. 
Pod jejím vedením vzniklo v  roce 
2008 divadelní spolčení Červiven, 
kde funguje jako úspěšná drama-
turgyně, režisérka, kostymérka, he-
rečka, výrobce loutek a rekvizit. Od 
samotného začátku prošly soubo-
rem desítky žáků, kteří dnes studují 
vysoké školy, zaměřené na divadlo. 

Divadelní soubor Lidové divadlo 
při MIKS Krnov

Soubor získal ocenění za udr-
žení tradice amatérského divadla 
v  Krnově a nastudování úspěšné 
inscenace Vražda sexem. Lidové 
divadlo při MIKS Krnov má 16 čle-
nů a pracuje pod vedením Tomáše 
Marka. Soubor preferuje uvádění 
her pro děti, pravidelně se účastní 
přehlídek amatérských divadel-
ních souborů Dospělí dětem. Mezi 
největší úspěchy patří postup na 
národní přehlídku Rakovnická 
Popelka a také vystoupení na prk-
nech Slezského divadla v Opavě.  
V současné době reprízuje mi-
mořádně zdařilé představení pro 
dospělé Vražda sexem a připra-
vuje novou pohádku Zvířátka  
a Petrovští.

Taneční soubor Flash 
Soubor převzal ocenění za vzor-

nou reprezentaci města na World 
Artistic Dance Federation 2015 
v Liberci – Mistři světa za choreo-
grafii „Jako maminky zamlada“. 
Taneční soubor Flash letos slaví 
25 let své činnosti. V roce 1991 ho 
založila Mgr. Jana Matějková a celé 
čtvrtstoletí v něm působí jako ve-
doucí. Za dobu svého trvání prošlo 
tanečním souborem několik stovek 
tanečníků, kteří tancovali ve více 
než stovce choreografií. Soubor 
reprezentuje město Krnov na sou-
těžích nejen v Česku, ale také v za-
hraničí. Za dobu své činnosti získal 
řadu ocenění. Je mnohanásobným 
účastníkem Mistrovství ČR. K nej-
větším úspěchům souboru patří tři 
tituly mistrů ČR, dva tituly vice-
mistrů světa a tři tituly mistrů světa 
v dětské věkové kategorii.

Ocenění za celoživotní přínos 
v kultuře města Krnova

Mgr. Svatopluk Bříza
Převzal ocenění za dlouholeté 

archeologické průzkumy, přípravu 
podkladů pro odborné publikace  
a popularizaci archeologie Krnov- 
ska. Svatopluk Bříza se archeo-
logickým průzkumem Krnovska 
zabývá desítky let. Spolupracuje 
s  Městským muzeem v  Krnově, 
je autorem podkladů pro odbor-
né publikace, vede vysokoškolské 
závěrečné práce, je kurátorem ar-
cheologických výstav. Svatopluk 
Bříza je autorem a spoluautorem 
několika publikací, například loni 
vydané publikace Krnov: historie, 
archeologie.

Ocenění za dlouhodobý přínos 
v kultuře města Krnova

Mgr. Jana Hlaviznová
Převzala ocenění za vedení 

Ženského pěveckého sboru Krnov 
a aktivní propagaci sborového zpě-
vu. Jana Hlaviznová je dlouholetou 
sbormistryní Ženského pěveckého 
sboru Krnov. Sbor pod jejím vede-
ním se zúčastňuje regionálních pě-
veckých festivalů a v období adven-
tu pořádá koncerty a vystoupení 
na charitativních akcích v Krnově. 
Svou osobní aktivitu přináší i do 
jiných pěveckých sdružení mimo 

město Krnov, je dlouhodobě ak-
tivní členkou Pěveckého sdružení 
ostravských učitelek. 

Mgr. Jana Hradečná 
Převzala ocenění za pořádání 

akcí pro děti a mládež, působení 
v  dechovce Krnovanka a spoluor-
ganizování aktivit Kofola Music 
Clubu. Jana Hradečná byla člen-
kou Dechového orchestru mla-
dých Krnov a stála u zrodu Malé 
dechovky, později přejmenované 
na Krnovanku, který je znám na 
krnovské hudební scéně již 26 let. 
V  základní škole na Dvořákově 
okruhu, kde pracuje, vedla skupinu 
mažoretek, pro žáky připravuje už 
18 let soutěž Miss – Missák školy  
a jiné nápadité kulturní akce. 
PaedDr. Drahomír Malovaný

Převzal ocenění za pořádání kul-
turních akcí, uměleckých soutěží, 
dlouholeté vedení kulturní komise 
města a aktivní zapojování do ži-
vota města. Po studiích na ostrav-
ské Pedagogické fakultě působil 
dlouhá léta v Krnově jako výtvarný 
pedagog. Počátkem 90. let zakládá 
soukromou základní uměleckou 
školu a v jejím čele stojí dodnes. 
Pořádá mnoho kulturních akcí, 
soutěží, pod jeho vedením vznikaly 
desítky výstav dětského výtvarné-
ho projevu. Drahomír Malovaný 
se také nemalou měrou podílel na 
kulturním životě města Krnova, 
více jak deset let zodpovědně a svě-
domitě řídil kulturní komisi rady 
města coby její předseda. 

Mladý umělec 

Viktorie Tůmová (výtvarný 
obor ZUŠ Krnov), Jiří Trávníček 
(hudební obor ZUŠ Krnov), 
Beata Uvírová (hudební obor 
ZUŠ Krnov), Zuzana Gajdošová 
(hudební obor ZUŠ Krnov), 
Alexandra Pokorná (hudební 
obor ZUŠ Krnov).  
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Krnovem zněl zpěv Archiv připomene odsun

Noc kostelů: prohlídky 
i hudební program 

V  závěru přehlídky Krnov zpívá 2016 nastoupilo před publikum 
všech 120 zpěváků, aby přehlídku zakončili společným zpěvem. 

Nové výstavy 

Kostelík  
se otevře hudbě

V neděli 22. května se uskuteč-
nila historicky první přehlídka 
dospělých pěveckých sborů, půso-
bících v Krnově. Pod záštitou mís-
tostarosty Jana Krkošky a s podpo-
rou města Krnova mělo publikum 
možnost poslechnout si to nejlepší 
z repertoáru hned šesti pěveckých 
uskupení. 

Sborové zpívání má v Krnově 
dlouholetou tradici, sbory fungu-
jí v církvích, školách, základních 
uměleckých školách, ale i lidových 
spolcích. Působili a působí zde 
také řada kvalitních sbormistrů. 
Přehlídka sborů ale městu chybě-
la. Jejím smyslem by nemělo být 
soutěžení, ale vzájemná inspirace 
a předávání zkušeností. Nápad pro 
její realizaci vznikl v lednu toho-
to roku v hlavách členek sboru 
Staccato a vedoucím ostatních sbo-
rů se myšlenka zalíbila. Společně 
pak vybrali vhodný termín, místo, 
ale i skladby, které sbory nastudo-
valy pro závěrečný společný zpěv. 

Na přehlídce dostal každý sbor 
prostor pro své samostatné vy-
stoupení, aby mohl předvést prů-

řez svým repertoárem. Publikum 
tak mohlo slyšet písně starých 
mistrů, písně lidové, spirituály, ale  
i hudbu současných skladatelů. Na 
pódiu se vystřídaly čtyři ženské, 
jeden dívčí a jeden smíšený pěvec-
ký sbor. V závěru pak nastoupilo 
před publikum všech 120 zpěváků, 
aby přehlídku zakončili společným 
zpěvem skladeb Cum decore, au-
tora Tielmana Susata a Aká si mi 
krásna, autora Eugena Suchoně. 
Posluchači ocenili sbory dlouhým 
potleskem vestoje a odcházeli  
z Koncertní síně sv. Ducha nadšeni.

Přehlídka sborů byla organizáto-
ry plánována jako jedinečná akce. 
Nicméně, již během příprav a sa-
motné přehlídky se jak vystupující 
sbory, tak i publikum a zástupci 
města vyslovili pro myšlenku jejího 
zopakování. A tak se zřejmě pře-
hlídka Krnov zpívá stane ve měs-
tě tradicí a budou do ní zapojeny  
i dětské pěvecké sbory, kterých je 
v Krnově také několik. Přehlídka 
byla a bude jistě důstojnou akcí, 
která kulturně obohatí dění ve měs-
tě. za pořadatele Svatava Olejková

Archiv – křižovatka mezi mi-
nulostí a přítomností. Pod tímto 
heslem se nese Mezinárodní den 
archivů v  České republice, k  ně-
muž se ve čtvrtek 9. června připojí 
také Státní okresní archiv Bruntál 
se sídlem v  Krnově. Ten na tento 
den připravil dvě komentované 
prohlídky spojené s  malou ukáz-
kou informačního bohatství, kte-
ré uchovává, a s  výstavou Odsun 
1948. Prohlídky začínají v  10.00  
a v 16.00 hodin. 

„Letos jsme považovali za vhod-
né připomenout, že v průběhu roku 
1946, tedy před 70 lety, došlo ke 
zcela zásadní změně národnostní-
ho složení zdejšího regionu. Tato 
oblast, která ještě na konci druhé 
světové války představovala území 
osídlené téměř výhradně němec-
kým obyvatelstvem, se proměnila 
v etnicky české území. Pomineme-li 
nechvalně známé živelně prováděné 
dílčí transporty Němců z Krnovska 
v  červnu a červenci 1945, uskuteč-
nila se hlavní odsunová vlna právě 

v průběhu roku 1946. Bylo při ní vy-
praveno asi 33 transportů, kterými 
bylo z  této oblasti odsunuto téměř 
37 tisíc osob,“ uvádí ředitel archivu 
Branislav Dorko. 

Souběžně s  odsunem probíhal 
osídlovací proces, jehož výsledkem 
byla kompletní výměna obyvatel-
stva, spojená ovšem s výrazným po-
klesem hustoty zalidnění. „Přestože 
byla i v našem regionu, stejně jako 
i v  jiných oblastech, situace tehdy 
značně nepřehledná a dodnes zů-
stává plná otazníků, dochovala se 
v našem archivu řada velmi zajíma-
vých písemných dokladů. Některé 
z nich bychom proto veřejnosti chtěli 
představit u příležitosti letošního 
archivního svátku. Náš archiv ale 
bohužel ještě nemá prostory pro po-
řádání výstav, na jaké jsou lidé běž-
ně zvyklí, takže se bude jednat spíše  
o jen komentovanou prezentaci vy-
braných typů archiválií vztahujících 
se k problematice odsunu německé-
ho obyvatelstva z  našeho regionu,“ 
doplňuje Branislav Dorko. 

Přísně tajné: 
z archivu Stasi 

Kavárna fklidu, kterou návštěv-
níci najdou v  areálu krnovského 
zámku, připravila ve spolupráci  
s Goetheho Institutem instalaci 
fotografií z archivů německé stát-
ní bezpečnosti Stasi berlínského 
umělce Simona Mennera. Vernisáž 
výstavy s názvem Přísně tajné se 
koná ve čtvrtek 9. června v  16.00 
hodin. Její součástí bude projekce 
dalších fotografií spojená s před-
náškou o projektu.

Instalace nastiňuje vizuální ob-
raz nedemokratického režimu, 
který před nepříliš dávnou dobou 
ovládal životy našich západních 
sousedů. 

Díky kolekci fotografií divák 
vstupuje do bizarního, děsivého  
a někdy i hořce vtipného světa vý-
chodoněmeckých tajných služeb. 
Na snímcích jsou zachyceni sku-
teční tajní agenti, jak si nasazují pa-
ruky a umělé kníry, nacvičují boj, 
oslavují či fotografují sami sebe,  
a také jejich oběti. 

Výstava bude k vidění do konce 
srpna. 

Městské muzeum v  Krnově 
v  červnu obmění výstavy ve 
Flemmichově vile. 

Na děti pamatovalo výstavou 
Svět dětství, na níž budou od  
9. června k  vidění panenky a sta-
vebnice lega. „Stavebnice lego po-
cházejí převážně ze soukromých 
sbírek, výstava Reborn panenek, 
jejíž součástí jsou i kočárky, postýl-
ky pro panenky a další, je ze sbírky 
Dagmar Galuszkové,“ uvádí ve-
doucí Městského muzea v  Krnově 
Ivana Zajícová. Výstava, která po-
trvá do 28. srpna, bude doplněná 
hernou pro děti.

Vernisáží v  pátek 10. června 
v  17.00 hodin pak bude zahájena 
výstava historických velkoformáto-
vých fotografií a pohlednic, pochá-
zejících ze sbírek Městského muzea 
Krnov a od soukromých sběratelů, 
která dostala název Pohledy na 
Krnov. Fotografie nechal vyhotovit 
pan Jiří Křiva. Součástí vernisáže je 
přednáška o podobě města Krnova 
na přelomu 19. a 20. století, jak jej 
známe z dochovaných fotografií  
a pohlednic.

Překvapením letošního festivalu 
Setkání s duchovní hudby je ko-
morní koncert za svitu svící v kos-
telíku Panny Marie v Chomýži, kte-
rý se koná v pátek 3. června v 19.30 
hodin. Účinkujícími jsou diecézní 
organolog Jiří Krátký a Krnovský 
chrámový sbor, který bude dirigo-
vat Václav Mička. Kostelík se na-
chází v  areálu bývalého hřbitova, 
který je připomínkou generací lidí, 
kteří zde žili před 2. světovou vál-
kou. Jiří Krátký zahraje na jedno-
manuálové varhany s pedálem, jež 
byly postaveny v roce 1906 firmou 
Gebrüder Rieger z  Krnova. Kostel  
z roku 1905 je v neogotickém stylu, 
stejně jako bohatě zdobený interiér 
s  oltářem, včetně varhan na kůru. 
V kostele není elektřina.

Letošní Noc kostelů se bude 
konat nezvykle pozdě, a to až  
v pátek 10. června. K této oblíbe-
né celostátní akci se v Krnově při-
pojuje evangelický kostel a kostel 
Narození Panny Marie.  

V  evangelickém kostele pro-
gram začíná v  18.30 hodin a má 
téma Jeroným Pražský: Evropan 
– vzdělanec – buřič. Do 22.00 ho-
din postupně vystoupí varhaník 
Jan Maláč (18.30), pěvecký sbor 
Staccato (18.45), smíšený evange-
lický pěvecký sbor (19.35), Trio ze 
ZUŠ Krnov (20.15), Elen Mičanová 
a Štěpán Hlaváč (20.50), dojde i na 
promítání dokumentu České tele-
vize o Jeronýmovi (19.20, 20.35). 
Po celou dobu bude přístupná věž 
kostela, prohlídky budou po sku-
pinkách každou půlhodinu. 

Kostel Narození Panny Marie 
u kláštera minoritů se otevře zá-
jemcům před 20.00 hodinou, kdy 
v  jeho prostorách začne koncert 
Krnovského chrámového sboru, 
který diriguje Václav Mička. Na 

varhany zahraje Daniela Šulyová. 
Koncert Nocturno pod freska-
mi, který je zařazen do festivalu 
Setkání s duchovní hudbou 2016, 
pořádají Konvent minoritů Krnov, 
Spolek Flemmichovka a Hudební 
sdružení Krnov. 

Zazní Mozartovo
Requiem 

Requiem od Wolfganga Amadea 
Mozarta uvede v  pondělí 4. čer-
vence ve 20.00 hodin v  kostele  
sv. Martina Poznaňský chlapecký 
sbor, který doprovodí Festivalový 
orchestr KHS řízený Pavlem 
Trojanem. Světově proslulý sbor, 
který vede Jacek Sykulski, již vy-
stupoval na mnoha festivalech  
a zpíval v nejprestižnějších světo-
vých koncertních sálech, například 
v Carnegie Hall, sále Berlínských 
filharmoniků nebo v katedrále 
Notre Dame. Spolupracuje s vý-
znamnými orchestry jak v Polsku, 
tak v zahraničí. Koncert je součástí 
Klášterních hudebních slavností  
a koná se pod záštitou starostky 
Jany Koukolové Petrové. Vstupenky 
je možné zakoupit v TIC Krnov.

Divadelní mušketýři  
diváky okouzlí

Známý titul plný cti, lásky, od-
danosti, odvahy, humoru, ale také 
zrady a intrik rozehraje na prk-
nech Městského divadla v  úterý 
14. června Divadlo Šumperk. Ve 
hře D´Artagnan aneb Tři muš-
ketýři budou diváci sledovat 
D´Artagnanův osud od dětství, 
přes jeho příchod do Paříže, po 
seznámení s mušketýry, intrika-
mi kardinála Richelieu, ale také  
s půvabnou Constance. Nebude 
chybět ani zápletka s pátráním 
po královských diamantových 
přívěšcích. Hra plná šermířských 
soubojů začíná v 19.00 hodin. 
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Oceňování sportovců ovládli plavci a zápasníci
Krnov má skvělé sportovce. 

Přesvědčili se o tom účastníci 
slavnostního vyhlašování nejlep-
ších sportovců roku 2015, které 
se konalo ve středu 18. května 
v Koncertní síni sv. Ducha. Nejvíce 
ocenění posbírali plavci, následo-
vaní zápasníky a florbalisty. 

„Včera jsme na stejném místě 
ocenili hudebníky, herce, tanečníky, 
zpěváky, ale také archeologa nebo 
ředitele umělecké školy, kteří pro-
slavují naše město na poli kultury. 

Dnes se přeneseme do jiné dimen-
ze. Do světa „branek, bodů, vteřin“, 
houževnatosti, potu, a leckdy i boles-
ti, do světa dřiny, v němž jste úspěš-
ní. A protože reprezentujete nejen 
sebe, ale i naše město, které je díky 
vám známé jak v České republice, 
tak i v zahraničí, chtěli bychom vám 
tímto poděkovat,“ řekla při zahájení 
starostka Jana Koukolová Petrová  
a pokračovala: „Město Krnov dlou-
hodobě podporuje zejména mládež-
nický sport a jsem velmi ráda, že 

tato podpora nese své ovoce. Díky 
sportovním oddílům, jejich trené-
rům i funkcionářům, tráví naše děti 
a mládež svůj volný čas smysluplně, 
získávají cit pro fair play a mno-
zí z  nich už sklízejí první úspěchy. 
Píli a snahu těch nejmladších, které 
vybrali jejich trenéři, dnes oceníme 
také, a to Certifikátem mladého 
sportovce města Krnova.“ 

Sportovci, kteří získali oceně-
ní, museli splnit náročná kritéria. 
Umístit se na akcích národního či 

mezinárodního významu, nebo na 
přeboru Moravy a Slezska, získat 
medailové umístění na mistrovství 
republiky, Evropy či světa, být na 
čelních pozicích v  dlouhodobých 
soutěžích na celostátní úrovni, ce-
něna byla také jejich dlouhodobá 
sportovní výkonnost, výrazná re-
prezentace města Krnova a nepo-
rušení zásad sportovního chování. 
Z  nominovaných vybírala ty nej-
lepší sportovní komise a její výběr 
schválila Rada města Krnova.   (dc)

Jednotlivec do 18 let
Petr Vítek, vodní záchranný 
sport, místní skupina Vodní zá-
chranné služby Českého červené-
ho kříže

Petr absolvoval nominační zá-
vody na Mistrovství ČR 2015  
v Sokolově, kde se umístil na  
4. místě, a Jarní cenu Neratovic 
2015, odkud ho 3. místo přiblížilo 
k mistrovství Evropy. Posledním 
nominačním závodem bylo 
Mistrovství ČR starších juniorů  
a mužů v Brně, kde obsadil 2. mís-
to a tím se definitivně nominoval 
do čtrnáctičlenného týmu repre-
zentace ČR na ME vodní záchran-
né služby ve Španělsku. Zde Petr 
předvedl bezchybný a maximálně 
koncentrovaný výkon v  celkem 
osmi disciplínách a jako nejlepší 
z české reprezentace se umístil na 
skvělém 15. místě v bazénových 
disciplínách. 
Jan Pavlíček, silový trojboj,  
TJ Lokomotiva Krnov

Jan pravidelně reprezentuje 
oddíl a město Krnov na všech vr-
cholových soutěžích pořádaných  
v rámci ČR v klasickém silovém 
trojboji, a to v  kategoriích doros-
tu, juniorů i mužů. Jeho dosud 
nejlepšími výsledky jsou dvě třetí 
místa na Mistrovství ČR, 2. místo  
v Poháru města Zbýšov s meziná-
rodní účasti, 10. místo na mistrov-
ství světa v Praze. Za své výkony je 
po právu zařazen do reprezentace 
ČR v dorostu i juniorů. 
Tomáš Grulich, atletika, oddíl 
atletiky TJ Krnov

Mezi jeho dosavadní nejlepší 
úspěchy patří účast na halovém 
mistrovství Moravy a Slezska star-
ších žáků a žákyň, kde ve skoku 
dalekém získal 2. místo, 9. místo 
na mistrovství Moravy a Slezska  
v hodu oštěpem, když se s výkonem 
45,84 metru nominoval na MČR 
v  Praze, a 2. místo na mistrovství 
ČR ve vrhu koulí s výkonem 15,60 
metru. Rovněž výborně repre-
zentuje svou školu, ZŠ Smetanův 
okruh, v Dopravní soutěží mladých 
cyklistů, ve které se stal třikrát po 
sobě s  naprostým přehledem ab-
solutním vítězem krajského kola  
a v roce 2015 reprezentoval školu  
i v republikovém finále.
Barbora Říhová, plavání, oddíl 
plavání TJ Krnov

Barbora po celý rok podávala 
výborné sportovní výkony a na 
závodech ve své věkové kategorii, 
v krajské i celorepublikové kon-
kurenci, dosahovala na medailová 
umístění. Je mistryní ČR mladších 
žáků na tříkilometrové trati. Na 

zimním oblastním přeboru získa-
la šest zlatých medailí. V Poháru 
ČR dokázala vybojovat pět zlatých  
a sedm stříbrných medailí. 
Matyáš Gerža, plavání, oddíl 
plavání TJ Krnov

Matyáš je oporou družstva 
mladších žáků a důležitým členem 
štafet této kategorie. V krajské kon-
kurenci se umisťuje na předních 
místech. Dokázal se kvalifikovat na 
letní i zimní poháry ČR, kde zís-
kal 3. místo na 50 metrů motýlek. 
V ostatních disciplínách v Poháru 
ČR končil na čtvrtých místech. V 
průběhu prázdnin se zúčastnil dál-
kového plavání na otevřené vodě, 
kde získal na Těrlické přehradě na 
tříkilometrové trati 3. místo.

Dominika Geržová, plavání, 
oddíl plavání TJ Krnov

Je členkou juniorské reprezenta-
ce ČR, s níž absolvovala tři meziná-
rodní závody. Na závodech v Izraeli 
dosáhla v osobních rekordech na 
50 a 100 metrů motýlek na 6. mís-
to. Na stupních vítězů stála na bra-
tislavské Grand Prix Slovakia, kde 
si doplavala dvakrát pro třetí místo. 
Nejprestižnějším závodem uplynu-
lé sezony byly Evropské hry v Baku, 
zde v konkurenci evropských vel-
mocí vybojovala semifinále a dva-
nácté místo na 50 metrů motýlek. 
Na domácí scéně se prosadila v se-
riálu Českého poháru mezi dospě-
lými, vybojovala tři stříbrné a sedm 
bronzových medailí. Na mistrov-
ství ČR byla dvakrát bronzová a 
čtyřikrát stříbrná. V průběhu roku 
překonala v různých disciplínách 
celkem 26 oddílových rekordů.

Ondřej Švéda, plavání, oddíl 
plavání TJ Krnov

Člen juniorské reprezentace. 
Přestože je věkem dorostenec, 
svými výkony se dostal do čela ab-
solutních tabulek výsledků mužů 
krnovského oddílu a dokáže pro-
hánět i republikovou špičku. Na 
letním i zimním MČR získal dva 
mistrovské tituly, dvě stříbrné a dvě 
bronzové medaile, a to především z 
kraulových tratí. V jeho roční sta-
tistice najdeme pět nových oddílo-
vých rekordů.
Robert Zedek, box, Sdružení 
úpolových sportů boxing Krnov

V roce 2015 se probojoval do 
finále Mistrovství ČR v kategorii 
kadetů a získal stříbrnou medaili. 
Celkově odboxoval dvacet utkání.  
I v letošním roce nebude bez me-
daile, na MČR kadetů v Novém 
Jičíně obhájil titul vicemistra z loň-
ského roku.
Roman Chalupa, zápas řecko-
římský, oddíl zápasu  
TJ Lokomotiva Krnov  

Roman Chalupa je českým re-
prezentantem. V roce 2015 vybo-
joval titul MČR v kategorii kadetů  
a juniorů. Jeho největším úspě-
chem bylo 5. místo na mistrovství 
světa. Tento úspěch je historicky 
nejlepším výsledkem krnovského 
zápasnického oddílu. Byl rovněž 
vyhlášen nejlepším zápasníkem 
českého svazu. Pravidelně vozí 
cenné medaile z mezinárodních 
turnajů v Dánsku, Chorvatsku  
a Rakousku. Velkého úspěchu do-
sáhl v loňském roce také v soused-
ním Polsku, když vybojoval titul 
Mistra Polské republiky.
Adam Vlach, zápas řeckořímský, 
oddíl zápasu TJ Lokomotiva 
Krnov  

V roce 2015 vybojoval titul mi-
stra ČR v kategorii mladších žáků, 
přestože svým věkem patřil do ka-
tegorie přípravky. Svého úspěchu 
dosáhl díky zodpovědnému pří-
stupu k tréninkům a trenérovi. Již  

v tak mladém věku patří k obáva-
ným soupeřům.
Anna Michalcová, zápas řecko-
římský, oddíl zápasu  
TJ Lokomotiva Krnov  

Klenot krnovského zápasnic-
kého oddílu i celého českého zá-
pasu. V ČR nemá konkurenci, 
dokonce ani ve vyšší věkové kate-
gorii. V roce 2015 vybojovala dva 
tituly MČR v kategorii mladších 
i starších žákyň. Také z meziná-
rodních turnajů vozí zlaté me-
daile. Díky skvělým výsledkům  
a nádhernému zápasnickému pro-
jevu na sebe upoutala pozornost 
reprezentačního trenéra kadetek. 

Jednotlivec nad 18 let

Ondřej Bordovský, bezmotorové 
létání, Aeroklub Krnov

V roce 2015 získal 3. místo 
v klubové třídě na mezinárod-
ních závodech FCC Prievidza,  
3. místo v klubové třídě na plach-
tařském MČR v Táboře, 2. místo  
v kombi třídě v poháru Vysočiny 
Havlíčkův Brod a byl nominován 
do širšího výběru reprezentačního 
družstva ČR.
Jaroslav Hlaváček, florbal, FBC 
Orca Krnov

Jaroslav Hlaváček je hrající le-
gendou krnovského florbalu. Jeho 
kariéra odstartovala se vznikem 
klubu FBC Orca Krnov. V ligo-
vé soutěži mužů debutoval teprve 
jako patnáctiletý po udělení výjim-
ky Českou florbalovou unií. Během 
vysokoškolského studia přestoupil 
do brněnského Hattricku. Když  
o služby Jaroslava Hlaváčka zača-
ly jevit extraligové kluby, musel 
vzhledem k pracovnímu vytížení 
svět vrcholového sportu opustit. 
Jeho kroky pak vedly zpátky do 
Krnova. Je jedním z  pilířů, s kte-
rým krnovský florbal v roce 2015 
vybojoval historický postup do ce-
lostátní soutěže a následně jej po-
tvrdil druhým místem v divizi.
František Humpula, šipky, 
Krnovská šipková liga

Řadí se k nejlepším hráčům šip-
kového sportu u nás. Účastní se jak 
soutěží Krnovské šipkové ligy, kde 
pravidelně obsazuje přední příč-
ky, tak republikových Grand Prix  
a mistrovství ČR. V listopadu 2015 
se zúčastnil MČR, kde se ze 142 
soutěžních dvojic umístil společně 
s René Vinárkem na prvním mís-
tě. Titul Mistra ČR vybojoval také 
v turnaji Mistr Double In. Byl rov-
něž nominován do kvalifikačního 
turnaje pro týmové mistrovství 
Evropy, respektive mistrovství svě-
ta 2016 v Chorvatsku. 
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31. vítěz závodu O cenu 
Krnova je Josef Černý

Spolek Cyklistika pro všechny Krnov ve spolupráci s penzionem 
ESO pořádal 24. května cyklistické závody pro předškolní a školní 
děti. Na uzavřeném okruhu za penzionem ESO si zazávodilo celkem  
79 dětí na odrážedlech a kolech. Výsledky a fotografie najdete na 
www.cyklistikakrnov.com.

V  okresní soutěži Hry Plamen v  kategorii dorostu, které se konalo  
21. května, uspěli tři členové Sboru dobrovolných hasičů Krnov. Po 
absolvování dvou disciplín, 100 metrů překážek  a testu z  požární 
ochrany, se Pavla Semianová a David Záruba (vpravo) umístili na prv-
ních místech a zajistili si tak postup do krajského kola, jež se uskuteč-
ní 5. června v Ostravě. Tomáš Kubis skončil na druhém místě. 

Daniel Flora, plavání,  
oddíl plavání TJ Krnov

Úspěšně se prosazuje v silné 
konkurenci dospělých. Na MČR  
v Plzni dokázal čtyřikrát zlep-
šit oddílové rekordy ve finá-
lových bojích. Získal 2. mís-
to na mezinárodním pětiboji 
Grand Prix v Bruntále. Zvítězil 
na Ceně Krnovska v disciplíně  
100 m znak, na Havířovské ceně 
získal pětkrát prvenství v prsař-
ských, motýlkových a polohových 
disciplínách. Je nepostradatel-
ným členem krnovského družstva 
mužů, které se probojovalo do se-
mifinále mistrovství ČR družstev.
Michal Čarnecký, basketbal

Michal Čarnecký je odcho-
vancem basketbalového oddílu 
TJ Lokomotivy Krnov. Šest se-
zon působil v Opavě, dále působil  
v Pardubicích a nyní je v Ústí nad 
Labem. V poslední sezoně překo-
nal ligový rekord v počtu asisten-
cí na jeden zápas a ovládl hlaso-
vání fanoušků pro Utkání hvězd 
Národní basketbalové ligy. Michal 
tím uzavřel svoji velmi úspěšnou 
kariéru v profesionálním basketba-
lu a chystá návrat do svého rodné-
ho města. 
Kolektiv do 18 let

FK Krnov, fotbal,  
družstvo starších žáků,  
trenér Roman Štůrala

Na ocenění družstvo katapul-
tovaly jeho vynikající výsledky po 
podzimní části, následný postup 

do krajského přeboru, obrovská 
píle a celkový progres mužstva.
TJ Lokomotiva Krnov, zápas 
řeckořímský, družstvo kadetů, 
trenéři Zdeněk Drmola a Marcel 
Morbitzer

Družstvo kadetů, coby nej-
mladší tým, který se zúčastnil 
soutěže družstev zápasnických 
oddílů z celé ČR do 23 let, vyhrá-
lo s  velkým bodovým náskokem 
titul Mistra ČR. Za družstvo bo-
jovali Stanislav Berkovec, Roman 
Chalupa, Ondřej Dadák, Ondřej 
Hilgert, Tomáš Fabián, Miroslav 
Vašinka a Michal Jarka. 
Kolektiv nad 18 let

FBC Orca Krnov, florbal, A-tým 
mužů, trenér Ondřej Miškov

Tým v loňském roce dokonal 
svůj mistrovský hattrick a vybojo-
val pro Krnov historický postup do 
celostátní soutěže. I ve florbalové 
divizi patřili hoši mezi špičku, což 
korunovali druhým místem v ta-
bulce.
Trenér roku

Tereza Nykodymová, florbal, 
FBC Orca

Tereze je teprve devatenáct, tré-
nování se však věnuje už několik 
let. Má velkou zásluhu na obrov-
ském vzestupu krnovského flor-
balu v posledních letech. Přes svůj 
mladý věk se může pyšnit velkou 
trenérskou odborností, k níž při-
dává lidský přístup, ženský element  
a obrovské sportovní nadšení. 

Mgr. Jana Matějková, tanec,  
TS Flash

Jana Matějková je cvičitelkou 
tance v oddíle TS Flash. Dlouhá 
léta se věnuje dětem, trénuje, vy-
mýšlí choreografie, děti pod jejím 
vedením tancují srdcem a také 
díky tomu mají výborné výsledky. 
Pravidelně dosahují úspěchů v sou-
těžích s domácí i zahraniční účastí.
Celoživotní přínos pro rozvoj 
mládežnického sportu

Štěpán Daňhel, plavání
Je nestorem krnovského plavání, 

stále velmi aktivním a nepostrada-
telným členem plaveckého oddílu. 
Je vždy spravedlivým rozhodčím  
a neúnavným organizátorem závo-
dů. Vede tabuli oddílových rekordů 
jednotlivých disciplín ve vstupní 
hale městských lázní.
Ing. Karel Handlíř, šachy

Působí jako vedoucí Krajského 
tréninkového centra mládeže 
Krnov a Město Albrechtice. Jako 
šachový trenér a dlouholetý před-
seda mládežnického šachového 
oddílu Krnov se zasloužil o rene-
sanci šachového sportu v Krnově. 

Jemu vděčí šachový oddíl za svou 
existenci a nebývalý rozvoj. V roce 
2015 dokázal pro Krnov a Město 
Albrechtice získat prestižní status 
krajského tréninkového centra. 
Oldřich Dušek, hokej

Oldřich Dušek se dlouhodobě 
podílí na činnosti krnovského ho-
keje, jako trenér, funkcionář a ve-
doucí týmu.
Certifikát mladého sportovce

Lenka Martínková (plavání, TJ 
Krnov), Karolína Rychlá (orientač-
ní běh, SVČ Méďa Krnov), Zuzana 
Lantová (cyklistika, Cyklistika pro 
všechny Krnov), Klára Nováková 
(squash, Squash Klub Krnov), 
Tomáš Holinka (squash, Squash 
Klub Krnov), Matěj Jaššo (šachy, 
TJ Lokomotiva Krnov), Damián 
Ziakas (šachy, TJ Lokomotiva 
Krnov), Alena Šťastná (šachy, 
TJ Lokomotiva Krnov), Natálie 
Jaššová (šachy, TJ Lokomotiva 
Krnov), Matěj Konečný (flor-
bal, FBC Orca Krnov), Lukáš 
Zámarský (florbal, FBC Orca 
Krnov), Jakub Jouza (florbal, FBC 
Orca Krnov), Samuel Volný (zá-
pas řeckořímský, TJ Lokomotiva 
Krnov), Štěpán Daňhel (zápas řec-
kořímský, TJ Lokomotiva Krnov), 
Bruno Hanzel (zápas řeckořím-
ský, TJ Lokomotiva Krnov), Pavla 
Rajfová (krasobruslení, Kraso 
Krnov), Karolína Zembinská 
(krasobruslení, Kraso Krnov), 
Michaela Svobodová (tenis, Junior 
Centrum Krnov).

ZÁVOD MÍRU U23
Sobota 4. 6. 2016

Krnov, Hlavní náměstí
10.45-11.30 představení  
           národních týmů 
11.50 slavnostní zahájení
12.00 �start 2. etapy Závodu míru
12.17 �časovka u Městských lázní 

v ulici Čsl. armády

Josef Černý, který závodí za 
polskou profesionální stáj CCC 
Sprandi Polokovice, zvítězil  
v 31. ročníku silničního závo-

du O cenu Krnova. Ten se jel  
22. května jako součást Slezského 
poháru a Česko-polského poháru. 
Pořadatelem byl tradičně spolek 
Cyklistika pro všechny Krnov.

Závodu se zúčastnilo 221 cyk-
listů a cyklistek. Z krnovských zá-
vodníků si nejlépe vedli Mojmír 
Daňhel, jenž v kategorii E vy-
hrál, a Pavel Daněček a Jaroslava 
Dohnalová, kteří ve svých katego-
riích obsadili druhá místa. Všichni 
závodili v  barvách Cyklistiky pro 
všechny. Kompletní výsledky na-
jdete na www.cyklistikakrnov.com. 

Oslavte příchod léta účastí  
v T-Mobile Olympijském běhu 
2016, který se bude konat ve středu  
22. června v rámci celorepubli-
kové akce pod záštitou Českého 
olympijského výboru a společnos-
ti T-Mobile. Pořadateli jsou Klub 
orientačních sportů Krnov a SVČ 
Méďa Krnov.

Pro kategorii běžců nad 15 let 
je připravena trasa dlouhá 5,6 km 
a vede od SVČ Méďa k penzionu 
Šelenburk, dále kolem bývalé pís-

kovny a po ulici Na Dolním pastvi-
šti zpět k SVČ Méďa. Běžci ve věku 
10 až 15 let poběží jeden kilometr  
a děti do 10 let půl kilometru,  
a to v areálu SVČ Méďa a blízkém 
okolí. Prezentace proběhne od 
16.00 do 17.00 hodin, nejmladší 
děti vyběhnou na trať v  17.15 ho-
din, starší děti v 17.30 hodin a start 
hlavního závodu je v 18.00 hodin. 

Přihlášky, mapky a další infor-
mace najdete na www.olympijsky-
beh.cz v odkazu Závody. 

T-Mobile Olympijský 
běh 2016 bude i v Krnově
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kalendář akcí 3. 6.-19. 6. 2016
3. 6. pátek

Kostelík Panny Marie v Chomýži 
KOMORNÍ KONCERT – Jiří Krátký 
(varhany), Krnovský chrámový sbor, 
dirigent Václav Mička. V rámci festiva-
lu Setkání s duchovní hudbou (19.30). 
Kofola Music Club
MARCUS REVOLTA – koncert krnov-
ského hip-hopera. Hosté Lafre, Martin 
Šafarčík, Markéta Konvičková, DJ 
Marthy. Křest alba Snílek (20.00). 

Kino Mír 
ANGRY BIRDS VE FILMU 2D – ani-
movaný v českém znění. Na ostrově žijí 
nelétaví, ale jinak šťastní ptáci. Až na 
pár výjimek. Ruďák, Žluťas a Bombas 
tvoří partičku neoblíbených outside-
rů... (15.30).  
ŽELVY NINJA 2  3D – akční dobro-
družný film, dabing. Město New York 
už zase potřebuje zachránit a tak se 
ze stok vynoří čtyři zmutovaní želví 
kamarádi, aby znovu zastavili Trhače  
a jeho kumpány (17.45).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminální. 
Soukromý detektiv a nájemný ranař 
spojují své síly a podílejí se na vyšet-
řování případu pohřešované dívky  
a zdánlivě nesouvisejícího úmrtí jedné 
pornohvězdy (20.00). 
4. 6. sobota

Hlavní náměstí 
ZÁVOD MÍRU U23 – světový pohár 
v  silniční cyklistice. Představování 
národních týmů (10.45-11.30), přijetí 
sportovních ředitelů a vedení závodu 
na radnici (10.45-11.15), start 2. etapy 
prestižního závodu (12.00). Rychlostní 
prémie cca ve 12.17 hodin u Městských 
lázní v ul. Čsl. armády. 
Fotbal
FK KRNOV (muži) – MFK HAVÍŘOV, 
fotbalové hřiště FK Krnov (16.30).
TJ KRÁSNÉ LOUČKY – Brantice, 
III. tř. Fotbalové hřiště v  Krásných 
Loučkách (13.45).
TJ KRÁSNÉ LOUČKY – Bílovec,  
1. A třída. Fotbalové hřiště v Krásných 
Loučkách (17.00).
Zámek Slezské Rudoltice
VELKÝ TURNAJ V PEXESU – pořádá 
Společenství Severských pánů a zámek 
Slezské Rudoltice (14.00). 
Kino Mír 
ANGRY BIRDS VE FILMU 3D – ani-
movaný v českém znění (15.30). 
ŽELVY NINJA 2  2D – akční dobro-
družný film, dabing (17.45).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminální. 
(20.00). 
5. 6. neděle

Kofola Music Club
DĚTSKÝ DEN – soutěže, atrakce, ko-
níci, hasiči Krnov – Kostelec (14.00). 
Kino Mír
ANGRY BIRDS VE FILMU 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).  

ŽELVY NINJA 2  3D – akční dobro-
družný film, dabing (17.45).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminální 
(20.00). 
6. 6. pondělí

Kino Mír 70 
KOLONIE – drama. Bio Senior klub. 
Film inspirovaný skutečnými událost-
mi, odehrávajícími se v chilské kolo-
nii Dignidad za Pinochetova režimu 
(15.00).
ŽELVY NINJA 2  2D – akční dobro-
družný film, dabing (17.30).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminální. 
(20.00). 
7. 6. úterý

SUŠ varhanářská 
SEMINÁŘ O CITERÁCH – přednáška 
o historii, výrobě a hře na citery, včetně 
ukázek. Přednáší citerista Jan Folprecht 
z  Ostravy. Přednáška se koná v  budo-
vě SUŠ varhanářské v  Revoluční ulici 
(10.00).  
Učebna MIKS Krnov
KVĚTINÁČE A MOTÝLI – letní tvo-
ření z pedigu, zdobení terakoty a jiné. 
Počet míst je omezen, zájemci se mo-
hou přihlásit do 5. 6. u p. Bodešínského, 
tel. 776  593  987, nebo bodesinsky@
mikskrnov.cz. Kurz začíná v 15.00 ho-
din.    
Kino Mír 70 
ŽELVY NINJA 2  3D – akční dobro-
družný film, dabing (17.30).
VZPOMEŇ SI – thriller, Filmový klub. 
Napětí, otázky morálky a šokující od-
halení v netradičně pojaté road-movie 
o stínech nacismu (20.00).
8. 6. středa

Koncertní síň sv. Ducha 
KOMORNÍ KONCERT – v  rámci  
41. mezinárodního hudebního festi-
valu Janáčkův máj. Vystoupí František 
Novotný (housle) a Igor Andrašev 
(klavír). Program: Jan Novák: Sonata 
Fibidus pro sólové housle, František 
Benda: Sonáta a moll pro housle  
a klavír, Ferenc Liszt: Vodotrysky villy 
d’Este pro klavír, Camille Saint-Saëns: 
Sonáta pro housle a klavír (19.00).  
Kino Mír 70 
MACH A ŠEBESTOVÁ – pásmo pohá-
dek pro MŠ a veřejnost (9.30). 
ŽELVY NINJA 2  2D – akční dobro-
družný film, dabing (17.30).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminální 
(20.00). 
9. 6. čtvrtek

Flemmichova vila 
SVĚT DĚTSTVÍ – výstava panenek  
a stavebnice lega. Stavebnice lego po-
cházejí převážně ze soukromých sbírek, 
výstava Reborn panenek, jejíž součástí 
jsou i kočárky, postýlky pro panenky  
a další, je ze sbírky Dagmar Galuszkové. 
Výstava, která potrvá do 28. srpna, 
bude doplněná hernou pro děti.
Státní okresní archiv 
MEZINÁRODNÍ DEN ARCHIVŮ – 
komentovaná prohlídka archivu spo-
jená s  výstavou Odsun 1948, která se 
týká  odsunu německého obyvatelstva 
z našeho regionu (10.00 a 16.00). 
Kavárna fklidu
PŘÍSNĚ TAJNÉ: Obrazy z archivu ně-
mecké státní bezpečnosti – fotografická 

instalace berlínského umělce Simona 
Mennera. Vernisáž výstavy fotografií, 
které veřejnost nikdy neměla spatřit, se 
koná v 16.00 hodin.  
Kino Mír 70 
WARCRAFT: První střet 2D – dob-
rodružný, dabing. Azeroth je vzkvéta-
jící říše lidí, v níž moudře panuje král 
Llane, v Draenoru představuje život 
permanentní boj mezi znepřátelenými 
rasami Orků, jež spojí až neporazitel-
ný nepřítel, nákaza, která v jejich zemi 
postupně ničí vše živé. Ničivý střet 
civilizací nelze zastavit, ti, kdo hledají 
náhradní řešení, přesto existují (17.30). 
V ZAJETÍ DÉMONŮ 2 – horor. Film 
navazuje na fenomenální celosvě-
tový úspěch filmu V  zajetí démonů. 
Tentokrát manželský pár odcestuje do 
severního Londýna vyšetřovat jeden  
z nejhrůzostrašnějších případů parano-
rmálních aktivit, aby pomohl svobodné 
matce, která žije sama se svými čtyřmi 
dětmi v domě zamořeném zákeřnými 
duchy (20.00).  

10. 6. pátek
Flemmichova vila 
POHLEDY NA KRNOV – vernisáž 
výstavy historických velkoformátových 
fotografií a pohlednic, pocházejících ze 
sbírek Městského muzea Krnov a od 
soukromých sběratelů. Fotografie ne-
chal vyhotovit pan Jiří Křiva. Součástí 
vernisáže je přednáška o podobě měs-
ta Krnova na přelomu 19. a 20. století, 
jak jej známe z dochovaných fotografií  
a pohlednic (17.00).
Evangelický kostel
NOC KOSTELŮ – program na téma 
Jeroným Pražský: Evropan – vzdě-
lanec – buřič. Vystoupí varhaník Jan 
Maláč, pěvecký sbor Staccato, smíše-
ný evangelický pěvecký sbor, Trio ze 
ZUŠ Krnov, Elen Mičanová, Štěpán 
Hlaváč. Promítání dokumentu ČT  
o Jeronýmovi, prohlídka věže a kostela. 
Vstup volný (18.30-22.00).  

Kostel Narození Panny Marie 
(kostel u kláštera minoritů) 
NOCTURNO POD FRESKAMI - 
Krnovský chrámový sbor diriguje 
Václav Mička. Koncert je součástí pro-
gramu Noci kostelů a je rovněž zařazen 
do festivalu Setkání s duchovní hudbou 
2016. Koncert pořádají Konvent mi-
noritů Krnov, Spolek Flemmichovka  
a Hudební sdružení Krnov (20.00). 
Kino Mír 70 
WARCRAFT: První střet 3D – dobro-
družný, dabing (17.30).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 2 – horor (20.00). 

11. 6. sobota
KČT odbor Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Hvězda – 
Sedlová bouda – Ludvíkov (10 km), 
přes Pytláckou chatu – Vrbno (15 km).  
Odjezd z nádraží ČD Krnov v 7.05 ho-
din.  

Střední škola průmyslová Krnov
KURZ PLETENÍ A HÁČKOVÁNÍ – 
stříhání příze z  triček, pletení na sil-
ných jehlicích, háčkování silným háč-
kem. Výsledek: obal na mobil, polštář, 
taška. Kurz stojí 100 korun. Rezervace 
je nutná předem, přihlášky přijímá ing. 
Martina Kvapilová, tel. 608 830 369,  
e-mail: martina.kvapilova@sspkrnov.cz 
(9.00-12.00). 
Fotbal
SOKOL CHOMÝŽ (muži) – Ště- 
pánkovice,  fotbalové hřiště v Chomýži 
(16.30).  
Synagoga
KLAVÍRNÍ KONCERT Zity Honzlové 
– hebrejské a jidiš písně. Vstupné dob-
rovolné (19.00).  
Kino Mír 70 
WARCRAFT: První střet 2D – dobro-
družný, dabing (15.00).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 2 – horor (17.30).
WARCRAFT: První střet 2D – dobro-
družný, titulky (20.00).

12. 6. neděle
Kino Mír 70 
WARCRAFT: První střet 3D – dobro-
družný, dabing (15.00).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 2 – horor (17.30). 
WARCRAFT: První střet 3D – dobro-
družný, dabing (20.00).

13. 6. pondělí
Kino Mír 70 
WARCRAFT: První střet 2D – dobro-
družný, dabing (17.30).
VZKAZ V LÁHVI – kriminální. 
Temný případ vraždícího psychopata, 
sektářské víry a unesených dvojic sou-
rozenců, jejichž zmizení nikdo nehlásil. 
Jen co detektivové začnou záhadu roz-
plétat, věci se dají do pohybu v ďábel-
ském tempu. Třetí díl krimisérie podle 
bestsellerů Jussiho Adler-Olsena nava-
zuje na to nejlepší z tradice severských 
detektivek a díky režii Hanse Pettera 
Molanda tentokrát dojde i na černý hu-
mor (20.00).

14. 6. úterý
Městské divadlo 
D´ARTAGNAN aneb TŘI MUŠKETÝ- 
ŘI – ve známé hře plné šermířských 
soubojů, cti, lásky, oddanosti, odvahy, 
humoru, ale také zrady a intrik se před-
staví Divadlo Šumperk. D´Artagnanův 
osud budeme sledovat od dětství, přes 
jeho příchod do Paříže, seznámení 
s mušketýry, s intrikami kardinála 
Richelieu na královském dvoře, ale také 
s půvabnou Constance. Nebude chybět 
ani zápletka s pátráním po královni-
ných diamantových přívěšcích (19.00).
Kino Mír 70 
WARCRAFT: První střet 3D – dobro-
družný, dabing (17.30).
VZKAZ V LÁHVI – kriminální 
(20.00). 

15. 6. středa
ZUŠ Krnov
ABSOLVENTSKÝ KONCERT – Elišky 
Markové v  sólovém zpěvu, uskuteční 
se v koncertním sále ZUŠ Krnov na 
Hlavním náměstí (17.00). 
Kino Mír 70 
AGENTI DEMENTI – animovaná ro-
dinná komedie v  českém znění. Kino 
Bijásek (14.00). 

Trio
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WARCRAFT: První střet 2D – dobro-
družný, dabing (17.30).
VZKAZ V LÁHVI – kriminální 
(20.00). 
16. 6. čtvrtek

MŠ Gorkého 
JARNÍ BESÍDKA – dramatické vystou-
pení žáků ZUŠ s.r.o. pod vedením paní 
učitelky Dagmar Stavárkové (15.30). 
Koncertní síň sv. Ducha 
ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ 
KRNOV – závěrečný koncert školního 
roku 2015/2016 ZUŠ Krnov (18.00).
Kino Mír 
AGENTI DEMENTI – animovaná ro-
dinná komedie v  českém znění. Kino 
Bijásek (14.00). 
CENTRÁLNÍ INTELIGENCE – ko-
medie. Bob byl na střední oplácané 
„cosi“ a sloužil jen jako terč brutální 
šikany. Calvin stál na úplně opačném 
konci řetězce, ale teď se užírá špatně 
placenou prací v účetní firmě a zoufale 
sleduje, jak mu život utíká mezi prsty. 
Léta o sobě neslyšeli, ale nyní se po-
tkali. Bob Calvina ohromí nejen svou 
vypracovanou muskulaturou, ale také 
informací, že jako elitní agent CIA pra-
cuje na těch největších světových pří-
padech (17.45). 
PODFUKÁŘI 2 – akční drama. 
Špičkoví iluzionisté ze skupiny Čtyři 
jezdci se vracejí ve svém druhém dob-
rodružství, aby na svém celosvětovém 
turné předvedli kousky přesahující 
hranice lidského chápání a posunuli 
hranice jevištních iluzí do nových vý-
šin (20.00). 
17. 6. pátek

Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 2D – animova-
ný rodinný film s  českým dabingem. 
Oblíbená modrá rybka Dory, která 
si spokojeně žije na korálovém útesu  
s Nemem a Marlinem, si z ničeho nic 
vzpomene, že kdysi a kdesi ztratila své 
rodiče a společně se vydají na dobro-
družnou cestu napříč oceánem (15.30). 
CENTRÁLNÍ INTELIGENCE – ko-
medie (17.45).
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (20.00). 
18. 6. sobota

SVČ Méďa
ŘECKÉ DNY – přehlídka folklorních 
souborů, cimbálová muzika Cvilíňa, 
ženské pěvecké trio Chorodia Agiu 
Georgiu, občerstvení v  řeckém stylu 
(10.00-17.00).
Fotbal
TJ KRÁSNÉ LOUČKY – Bohuslavice, 
1. A třída. Fotbalové hřiště v Krásných 
Loučkách (17.00).
Slezský domov
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – hra-
je hudební skupina I Parea. Součást 
Řeckých dnů 2016 (20.00-02.00)
Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 3D – animovaný ro-
dinný film, dabing (14.45). 
OSM HROZNÝCH – westernové dra-
ma, titulky. Nestihli jste v rámci letoš-
ního festivalu KRRR! projekci posled-
ního westernu Quentina Tarantina ze 
70mm filmového pásu, s předehrou, 
přestávkou a hlavně přidanými záběry? 
Nevadí. Díky vstřícnosti distributora 
máte ještě šanci to napravit (17.00). 
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (20.15). 

19. 6. neděle
SVČ Méďa
ČERT A KÁČA – představení loutkář-
ského souboru Krnováček (15.30).  
Kino Mír
HLEDÁ SE DORY 2D – animovaný ro-
dinný film, dabing (15.30).
CENTRÁLNÍ INTELIGENCE – ko-
medie (17.45).
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (20.00).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
Flemmichova vila, Hlubčická ul.
Výstavní prostory otevřeny Út-Ne 
8.00-18.00
VLADIVOJ JINDŘICH – Tužkou, pe-
rem, štětcem – výběr z  díla. Výstava  
z tvorby krnovského výtvarníka (1950-
2001), potrvá do 5. června.
NOVÉ PŘÍRŮSTKY archeologických 
sbírek Městského muzea Krnov III. 
– další prezentace, k  vidění do konce 
srpna. 
SVĚT DĚTSTVÍ – výstava panenek  
a stavebnice LEGO ze soukromých sbí-
rek. Součástí výstavy je herna pro děti. 
Výstava potrvá od 9. 6. do 14. 8. 
POHLEDY NA KRNOV – výstava vel-
koformátových fotografií a pohlednic, 
potrvá od 11. 6. do 10. 7.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MĚSTO Z NADHLEDU – VČERA  
A DNES – výstava fotografií Stanislava 
Bačovského. Současné fotografie 
Krnova z ptačí perspektivy a jejich 
srovnání s historickými. 
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
BEZPEČNĚ NA KOLE – dopravní 
hřiště otevřeno denně 14.00-18.00. 
Půjčení jízdních kol, přileb, šlapadel  
a odrážedel zdarma. Více informací  
E. Moslerová, tel. 774 055 218, eva.
moslerova@svcmeda.cz.
TVOŘENÍ PRO POTĚŠENÍ – každou 
St (9.00-10.30). 
ZUMBA S  KATKOU – každou St 
(18.00-19.00) a Ne (17.00-18.00).
JÓGA PRO ZDRAVÍ – každé Po 
(18.00-19.30) a Čt (10.00-11.30).
PILATES – každé Po (17.30-18.30) a St 
(17.00-18.00).
MIKS Krnov

Do divadla a kina 
se slevou 1+1 zdarma
V  pokladně kina Mír lze zakoupit 
slevové brožury MIKS Krnov na ná-
kup vstupenek na divadelní a filmo-
vá představení. Brožura obsahuje tři 
slevové kupóny do Městského diva-
dla v Krnově na divadelní inscenace  
a 12 slevových kupónů do kina Mír 70 
na filmová představení. Po předložení 
kupónu obdržíte k zakoupené vstu-
pence další vstupenku zdarma ve stej-
né nebo nižší hodnotě. Cena brožury 
je 599 korun, kupóny jsou platné do  
23. 12. 2016.
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, e-mail: synagogakrnov@
email.cz.

Hotel Cvilín
JAZZOVÉ VEČERY – každé úterý od 
20.00 do 22.00 hodin lze v hotelu rela-
xovat v příjemném prostředí za posle-
chu jazzu a swingu. 
Zámek Hradec nad Moravicí

SVATOSLAV BÖHM – výstava ob-
razů – dřevěných reliéfů krnovského 
výtvarníka ve Velké galerii Bílého zám-
ku. Výstava potrvá do 3. 7. Otevřeno 
v  dubnu So, Ne 10.00-16.00 hod., 
květen-července denně mimo pondělí 
10.00-17.00 hod.

Předprodej v TIC Krnov
FESTIVAL HOLČOVICE – fotbalo-
vé hřiště Holčovice, sobota 25. červ-
na od 13.00 hodin. Vystoupí kapely 
Divokej Bill, Vltava, Horkýže slíže, 
Portless, Poslední výstřel, Mirai a dal-
ší. Vstupenky za 350 Kč v předprodeji 
ke koupi v  turistickém informačním 
centru.  
NEKOREKTNÍ CESTOVATELSKÁ 
TALK SHOW – v Kofola Music Clubu 
bude v pátek 1. července zpovídat bý-
valý motorkář a zkušený moderátor 
Petr Horký tři muže, kteří projeli na 
motorkách kus světa. Do horkých 
křesel zpovídaných usednou Pavel 
Liška, Jan Révai a Marek Slobodník. 
Vstupenky v předprodeji stojí 190 Kč, 
na místě pak 240 Kč. 
KLÁŠTERNÍ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– Poznaňský chlapecký sbor doprová-
zený Festivalovým orchestrem KHS, 
který diriguje Pavel Trojan, uvede 
v  pondělí 4. července v  kostele sv. 
Martina Requiem W. A. Mozarta. 
Koncert, který se koná pod záštitou 
starostky Jany Koukolové Petrové, za-
číná ve 20.00 hodin. Vstupné 270 ko-
run v  předprodeji, nebo on-line. Více 
informací na www.klasternihudebni-
slavnosti.cz.
TIC Krnov

Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Poznáváním regionu k výhře 
v soutěži 
Balíček lázeňských oplatků pro kaž-
dého a navíc šanci vyhrát víkendový 
pobyt pro rodinu s dětmi v horském 
hotelu Vidly, pobyt ve vybavené chalu-
pě Harta u přehrady Slezská Harta až 
pro devět lidí na tři noci a další ceny 
nabízí hra, kterou na letošní letní tu-

ristickou sezonu připravila společnost 
Moravian-Silesian Tourism ve spolu-
práci s Euroregionem Praděd a městem 
Krnov. Soutěž potrvá do 31. srpna. Do 
hry jsou zapojena turistická informač-
ní centra v  Krnově, Bruntále, Vrbně 
pod Pradědem a v Rýmařově, kde sou-
těžící získají letáky, v každé oblasti jiný, 
vždy s  osmi vybranými turistickými 
cíli v daném území. Cíle si ale mohou 
najít také na webových stránkách www.
jeseniky-rodina.cz v  odkazu Bonusy  
a soutěže. 
Cvilínská rozhledna

Za příznivého počasí otevřena denně 
od 10.00 do 17.00 hodin. V  případě 
pochybností podají informace pracov-
níci TIC Krnov, tel. 554 614  612, 739 
548 957, u nichž si lze také předem ob-
jednat skupinové prohlídky.
Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic, mezi 
jinými figurek legendárního Igráčka, 
porcelánových polévkových mís  
a omáčníků, modelů letadel, podmoř-
ského světa Julese Verna, ručně malo-
vaných map, cínových vojáčků, pane-
nek nebo medvídků, výstavu obrazů 
opavských výtvarníků, fotografií Pavla 
Ondruje z Přerova a obrazů a fotogra-
fií polských autorů. Otevřeno každou  
sobotu a neděli od 11.00 do 16.00 ho-
din.    
Sauna

www.tskrnov.cz
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Koupaliště
Koupaliště
Koupaliště je připraveno na letní se-
zonu, čeká se jen na příznivé počasí. 
Aktuální informace o zahájení provozu 
na http://tskrnov.cz/.
Cyklistika pro všechny

CEDULE CUP – pravidelné nedělní 
cyklistické vyjížďky. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici v 10.00 hodin. 

Svátek šachu  
pod širým nebem 
Mládežnický šachový oddíl  
TJ Lokomotiva Krnov pořádá  
25. června dopolední turnaj 
rodinných dvojic a odpolední 
simultánku s mezinárodním ša-
chovým velmistrem a krnovským 
rodákem Robertem Cvekem. To 
vše pod širým nebem na Hlav- 
ním náměstí, v případě nepřízni-
vého počasí v Radničním restau-
rantu. Přihlášky do turnaje, kte- 
rý začíná v 9.00 hodin, zasílejte 
na e-mail: sachykrnov@seznam.
cz do 15. června. Odpolední si-
multánka s Robertem Cvekem, 
který vyzývá dvacet nejlepších 
krnovských a albrechtických ša-
chistů z řad mládeže a dospělých, 
proběhne od 12.30 do 15.30 ho-
din. Hráče do simultánky nomi-
nuje ŠO TJ Lokomotiva Krnov  
a KTCM Město Albrechtice. 




